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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
АЛЬЯНС У 2022 році

Цьогорічний звіт нетиповий, як і не типова ситуація в Україні – війна… Хоча він відображає 
діяльність Альянсу у 2022 році, все ж, передусім, це діяльність у відповідь на агресію росії, яка 
розпочалася 24 лютого 2022 року о 5:00 ранку. З перших днів війни Альянс, спільно з іншими 
організаціями громадянського суспільства, медичними установами, Міністерством охорони 
здоров’я, Центром громадського здоров’я МОЗ України, іншими державними організаціями 
працює над тим, аби підтримати тих, хто зазнав жахів війни (зокрема, представників груп, 
уразливих до ВІЛ), і втримати епідемії ВІЛ і туберкульозу під контролем. Спільними зусиллями 
у 2022 році нам вдалося чимало. У звіті міститься інформація щодо діяльність, яка здебільшо-
го відбувалася у 2022 році, але деякі цифри і факти відображатимуть період з початку війни.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
2022 
У ЦИФРАХ:

 За рік війни бенефіціарами Альянсу в рамках різних програм та проєктів стали 
в 4 рази більше людей, ніж у попередні роки – понад 1 мільйон українців!

 Завдяки співпраці з донорами та партнерами Альянс доставив і передав  
понад 2 тисячі тонн гуманітарних і медичних вантажів до понад  
200 лікувальних закладів по всій Україні, в т.ч. до деокупованих регіонів 
Херсонської, Харківської, Київської, Сумської та Чернігівської областей.

 117 089 осіб були охоплені різноманітними гуманітарними послугами  
в рамках проєкту з інтегрованої гуманітарної відповіді в умовах війни  
та повоєнного відновлення.

 57% офіційно зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції в Україні було виявлено  
в межах програм Альянсу.

 66% (4 230 осіб) від усіх нових осіб, залучених до програми доконтактної 
профілактики, задіяні через програми супроводу та перенаправлення Альянсу.

 Вперше Альянсом було закуплено 150 річних курсів трансфемінної та 
трансмаскулінної гормональної терапії для представників транс* спільноти. 

 27 мобільних амбулаторій охопили послугами 49 294 клієнта.

 47 країн світу отримали доступ до онлайн-сервісу та хабу для українських 
біженців і ВПО #HelpNow

 Послугами профілактики охоплено 49 439 внутрішньо переміщених осіб  
з числа ключових груп.

 Скринінг на ТБ пройшли понад 100 тисяч представників ключових  
груп населення.

 2023 пацієнти з ко-інфекцією ВІЛ або туберкульозу почали лікування  
від гепатиту С під час війни.

Війна критично вплинула на систему охорони здоров’я: повністю зруйновані і не підлягають 
відновленню понад 170 медичних закладів, понад 1200 потребують відбудови, загинули 
десятки медичних працівників та волонтерів. Серед втрат – і клієнти програм, які підтримує 
Альянс, і працівники наших партнерських проєктів, і приміщення, де надавались життєво важ-
ливі послуги. Але, незважаючи на все, робота продовжувалась! 
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
На фото офіс наших партнерів – Херсонської обласної організації Товариства Червоного 
Хреста України – після ракетного обстрілу. Це четверте з середини грудня влучання у цю будів-
лю. Під час одного з попередніх обстрілів загинула волонтерка організації та один з клієнтів. Ви-
горіло два кабінети та приймальня, вибито віконні рами, згоріла вся офісна оргтехніка та меблі.

А на цих знімках –  
пошкоджений бомбардуванням 
офіс проєкту OCF у Дніпрі.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ГУМАНІТАРНЕ  
РЕАГУВАННЯ

Виклики війни спричинили появу нових напрямків роботи Альянсу, спрямованих на гума-
нітарне реагування. Це потребувало значного розширення переліку ключових груп, яким 
надається цільова комплексна допомога. Окрім груп, найбільш уразливих до ВІЛ, допомога 
надається також ВПО, родинам у складних життєвих обставинах, людям з обмеженими мож-
ливостями, людям похилого віку тощо.

ГУМАНІТАРНІ ПРОЄКТИ

Проєкт «Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни та післявоєнного 
відновлення» впроваджується Альянсом з травня 2022 р. за фінансової 
підтримки Christian AID та британського Комітету з надзвичайних ситуацій (DEC). 

Загальний бюджет проєкту на 2022–2023 рр.. складає $4 858 054.

Уся діяльність проєкту спрямована на надання допомоги тим, хто постраждав від військових 
дій та потерпає від гуманітарної кризи. Діяльність проводиться у співпраці з 27 регіональ-
ними НУО у 18 регіонах України. Протягом восьми місяців впровадження проєкту (з травня 
2022 р. по січень 2023 р.) різноманітними послугами охоплено 117 089 осіб.
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ГУМАНІТАРНІ ПРОЄКТИ – ЦЕ:

 19 229 гуманітарних наборів (продукти харчування, гігієнічні та медичні 
товари, товари для дітей);

 8 501 сертифікатів для придбання продуктів харчування, медикаментів, 
гігієнічних товарів, поповнення мобільного зв’язку;

 43 758 спеціалізованих консультацій (соціальних, медичних, психологічних 
та юридичних) – на базі НУО та/або переадресація до партнерських 
організацій та спеціалізованих закладів, всі консультації адаптовані до 
актуальних запитів та проблем, що пов’язані з війною;

 291 родина ВПО (820 осіб) отримали кошти на вирішення своїх нагальних 
проблем (закупівля дитячих ліжечок, одягу та взуття, необхідних ліків тощо);

 евакуйовано та забезпечено тимчасовим житлом 2119 осіб з уразливих 
категорій населення;

 Альянс фінансово підтримує 13 безпечних просторів в різних регіонах 
України – 7 частково дофінансовуються Альянсом, а 6 створені з «нуля». 
Тимчасово розміщено 496 осіб, 448 з них отримували гаряче харчування. 
Побутовими послугами на базі шелтерів (прання, прасування тощо) 
охоплено 2 613 осіб (не лише мешканці шелтеру, а й інші нужденні).

Наприкінці весни 2022 року, коли в Лисичанську стало надто небезпечно і умови 
проживання були критичними, Тетяна, мати неповнолітньої Насті, інваліда з ди-
тинства, вимушена була вивезти доньку з цього пекла. 

«Ми навіть не могли сховатися під час повітряної тривоги у підвалі, бо я не мала 
змоги весь час переміщувати візок туди-сюди. В мене не так багато сил. Щоб 
хоч якось вберегтися, я спорудила «фортецю»: заставила вікна, аби у разі вибуху 
убезпечитися від уламків скла, та як могла, захистила простір. Але, через по-
стійні обстріли, дочка стала дуже неспокійною і їй потрібні були медикаменти 
та огляд лікарів», – пригадує Тетяна.

Надзвичайно важко було знайти транспорт, в який можна помістити людей та 
два візки, не кажучи вже про речі. Та й не було охочих водіїв їхати під обстріли. 
На щастя, їм все ж вдалося евакуюватися, але в машину вмістився лише один 
візок, який був для прогулянок. 

Про можливість отримання допомоги від ОБФ «Повернення до життя» жінка 
дізналась у вайбер-групі переселенців м. Кропивницького. Заповнюючи анке-
ту, вона вказала, що потребує візок для доньки, оскільки їхній перебуває в не-
належному стані. Яким же щастям, в другій половині жовтня, стала звістка від 
працівників фонду про те, що для доньки Тетяни замовлено візок із Бельгії, по-
трібно лише зачекати, аби його доставили. Але третя хвиля ракетних обстрілів 
росіянами всієї території України ускладнила логістику. Попри це, запас терпіння 
і надія підтримували наших героїнь. І вже на початку листопада візочок разом із 
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
вітамінізованим харчуванням для 
дітей та дорослих було доставлено 
новій власниці. 

«Чесно скажу, не сподівалася, що 
отримаю новий візок для донь-
ки. Мене переповнює вдячність 
за таку підтримку. Це велика ра-
дість! Він легший, компактно скла-
дається, мобільний. Регулюється і 
підходить до тілобудови та ваги 
доньки. Щиро дякую фонду за цей 
необхідний подарунок, тепер я 
можу бути спокійною, адже візок 
у моєї Насті є дуже безпечним», 
– висловила свою подяку Тетя-
на. – «Я із Лисичанська і це Україна. 
На жаль, нам немає куди поверта-
тись. В мене більше немає житла і 
речей. В мене донька-інвалід і ми з 
нею евакуювались під обстрілами 

в тилову частину країни. Так, є певні складнощі, але я, як багато українців, вдячні 
за підтримку, яку ви нам надаєте. І сподіваюсь, що вона буде надалі, бо добро має 
бути разом і разом протистояти злу».

Також сім’ї Тетяни Михайлівни було надано гуманітарну допомогу у вигляді 
сертифікатів на отримання товарів у мережі магазинів «Файно-маркет», видано 
медичні препарати та протягом трьох місяців надавалося вітамінізоване харчу-
вання «Isosource Naturel», спеціально розраховане на особливі потреби діяль-
ності ШКТ. 

У місті Кропивницький проєкт реалізується партнерською громадською органі-
зацією «Повернення до життя».

Найбільш затребуваним та інноваційним напрямком діяльності даного проєкту є підтримка 
ініціатив спільнот для покращення їх добробуту в умовах війни та розвитку їх потен-
ціалу для подальшої допомоги нужденним (адаптовано до українських умов глобальний 
підхід SCLR (Survivor and community-led crisis responses)). 
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ, ЯКІ ВИРІШУЮТЬСЯ  
ЗАВДЯКИ ТАКОМУ ПІДХОДУ, ЦЕ: 

 ефективне згуртування та залучення представників різноманітних спільнот, 
включаючи ті, які найбільш уразливі до ВІЛ, для вирішення їх нагальних 
гуманітарних потреб;

 підтримка життєво важливих ініціатив команд представників спільнот на 
місцевому рівні шляхом надання міні-грантів (до 5000 доларів);

 навчання ініціативних груп написанню заявок на отримання грантів, 
бюджетуванню, моніторингу та звітності за витратами коштів тощо.

У рамках напрямку профінансовано 97 міні-проєктів, ініційованих командами різних спільнот 
з більшості регіонів України на загальну суму 10 млн грн, які надали допомогу з різних питань 
52 550 особам. 

СЕРЕД ВИРІШЕНИХ ПРОБЛЕМ:

 ремонт та обладнання тимчасового житла для ВПО, бомбосховищ;

 очистка колодязів, ремонт систем водопостачання та водовідведення;

 закупівля альтернативних джерел опалення, світла, приготування їжі;

 організація реабілітаційних таборів, гральних майданчиків та спортивних і 
ігрових кімнат для дітей ВПО;

 закупівля обладнання для дистанційного навчання дітей ЦГ;

 закупівля та адресна доставка гумнаборів, ліків тощо.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ПРИКЛАДИ ПРОЄКТІВ
50 онкопацієнток з Волині отримали препарат «ЗолендроВіста» від БО «Фонд 
боротьби з раком» . Це дороговартісні ліки (понад 2500 гривень за упаковку), а їх 
застосування вкрай необхідне для лікування онкохворих з метастазами у кістках. 
Флакони препарату організація змогла закупити завдяки міні-гранту в рамках 
проєкту «Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни та післявоєнного від-
новлення», який на території області реалізує Рівненський обласний благодій-
ний фонд «Наше Майбутнє» за координації Альянсу. 

Одеський навчально-
виховний комплекс «Ступені» 
(Загальноосвітня Вальдорфська 
школа І-ІІІ ступенів – дитячий 
садок) взяв участь у конкурсі міні-
грантів, аби облаштувати вхід до 
укриття.

«У нашій школі практикується вальдорфська методика викладання. Вона перед-
бачає безпосередню присутність учнів для реалізації повноцінного навчального 
процесу, оскільки відрізняється від державної системи освіти. Тому для нас дуже 
важливим було облаштувати згідно з вимогами укриття для дітей задля запуску 
очного навчання у школі», — розповіла Наталія Лук’янченко, директорка навчаль-
но-виховного комплексу «Ступені». На отримані кошти керівництво навчального 
закладу закупило всі необхідні матеріали для проведення ремонтних робіт. Схо-
вище, в якому зможуть перебувати учні та персонал школи, розраховано на 200 
осіб. Тепер учні школи мають змогу сісти за парти та повноцінно здобувати освіту.

10 тисяч жителів сіл Гора, Мартусівка, Ревне і 
Затишне Київської області отримали можли-
вість користуватися автономними джерелами 
води. Всього в рамках ініціативи ГО «Взаємодія 
і партнерство» виконали роботи на 25 колодя-
зях. Із них у 20 випадках після очистки вдало-
ся або відновити, або покращити роботу при-
родних джерел. Грант на суму 120 000 грн був 
отриманий завдяки участі у конкурсі міні-про-
єктів, який проводився ВБО «Конвіктус Украї-
на» при координації МБФ «Альянс громадсько-
го здоров’я». Виконавці ініціативи жартують, 
що проєкт навіть перевершив очікуване, адже 
разом з мулом були підняті і втоплені відра 😊. 
Один з мешканців с. Гора серед піднятих з дна 

колодязю відер впізнав своє, втоплене більше 10 років тому. Чоловік замінив на відрі 
металеві ободи, відчистив та зробив його знову придатним до використання.
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ОСНОВНІ АКТИВНОСТІ:

 Видача міні-грантів (до 5000 доларів) на задоволення нагальних потреб та 
вирішення актуальних проблем цільових груп, що уразливі до ВІЛ, та членів 
їх родин.

 Підтримка шелтерів для КГ та їх родин.

 Координація та навігація представників КГ й НУО на отримання гуманітарної 
допомоги в 10 регіонах України.

Проєкт спрямований на підтримку доступу ключових груп населення, які зазнають 
негативного впливу епідемії ВІЛ до необхідних послуг з охорони здоров’я та 
гуманітарної допомоги за підтримки Aidsfonds та ECOM.

Впроваджується з 2022 по 2025 рр. 

Загальний бюджет складає €1 313 000.

Основною діяльністю в рамках цього проєкту є надання різних грантів, включаючи міні-гран-
ти для вирішення проблем і задоволення потреб представників цільових груп та членів їх 
родин. 

В рамках цих двох проєктів у грудні 2022 р. було проведено два відкритих конкурси на от-
римання міні-грантів «Підтримка ініціатив спільнот для покращення доступу ключових груп 
(КГ) населення, які зазнають негативного впливу епідемії ВІЛ, до необхідних послуг з охорони 
здоров’я та гуманітарної допомоги в умовах війни та повоєнного відновлення». Загалом було 
підтримано 75 проєктів на загальну суму 12 654 730 грн.

«Проєкт гуманітарної допомоги ключовим групам (КГ) населення, які  
зазнають негативного впливу епідемії ВІЛ та постраждали від війни й  
пов’язаної з нею гуманітарної кризи в Україні» здійснюється за підтримки  
СНІД  Фонду  Елтона Джона. 

Впроваджується з грудня 2022 р. по травень 2023 р. (6 місяців). 

Загальний бюджетскладає $775 000.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ОСНОВНІ ПІДТРИМАНІ АКТИВНОСТІ: 

 Оплата послуг з транспортування та доставки біоматеріалів.

 Проведення ремонтних робіт на базі НУО для підтримки безперебійності 
надання послуг для ключових груп населення.

 Закупівля та видача товарів першої необхідності для представників КГ 
населення, у тому числі пов’язаних з зимовим періодом.

 Оплата консультаційних послуг медичних або вузькопрофільних спеціалістів 
для представників КГ населення.

 Відновлення водопостачання для ув’язнених Петрівської колонії.

 Заміна вікон для представників ключових груп населення, будівлі яких 
зазнали руйнувань внаслідок російської агресії.

 Сприяння в облаштуванні або створенні прихистків/шелтерів/пунктів 
незламності для представників КГ населення.

 Закупівля альтернативних джерел енергії для безперебійності надання 
послуг КГ населення на базі місцевих НУО.

КООРДИНАЦІЙНА ДОПОМОГА З ДОСТУПУ ДО ЛІКУВАННЯ ЗА КОРДОНОМ

З березня 2022 р. по січень 2023 р. до #HelpNowHUB надійшло понад 20000 запитів від 
українців із 47 країн світу. Запити координували #HelpNow Service, #HelpNowPL, #HelpNowDE, 
#HelpNowClinicalHUB, а також партнерські хаби в Молдові та країнах Балтії, служби з надан-
ня притулку та прямої соціальної підтримки. HelpNowHUB допомагає українським біженцям 
із числа ключових груп населення отримати підтримку та доступ до інформації, пов’язаної з 
лікуванням, у приймаючих країнах.

https://helpnow.aph.org.ua/
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ОСОБИСТА ІСТОРІЯ
Аліна (ім’я змінене) покинула Маріуполь 22 березня 2022 року, коли там було 
справжнє пекло. Її діти залишили місто раніше, і на певний проміжок часу зв’язок 
з ними було втрачено. На щастя, всі знайшлися у Бердянську. Далі був довгий 
шлях: Запоріжжя, далі Львів і потім Німеччина.

У Аліни туберкульоз, вдома отримувала лікування ще з 2010 року, та коли тікала 
з Маріуполя про ліки вже не йшлося... «Коли я потрапила до табору біженців у 
Німеччині й там розпитували про хвороби та стан здоров’я, просто побоялася 
розказати. Ми взагалі нічого не знали – де робити документи, що потрібно, куди 
звертатися. Як сліпі кошенята. Я подумала, а чи не депортують мене, якщо діз-
наються про хворобу? Тому й змовчала».

Але ліки були потрібні, тож жінка почала шукати інформацію. Знайомі передали 
контакт телеграм сервісу #HelpNow, там Аліна й залишила заявку. Далі все пішло 
досить швидко: їй надали контакти відповідного лікаря, а також перекладача.

«А ще хочу відзначити щодо документів – їх у мене ї не було, це дуже спочатку 
все ускладнювало. Я знову звернулася на сервіс, й мені допомогли поновити мою 
довідку з України. Буквально за пару днів! Нещодавно дзвонила лікар з Маріуполя, 
питала, чи потрібні допомога або ліки, так я була рада сказати, що вже маю все 
необхідне».
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ЦІЛЬОВА ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ

Альянс передав військовим медикам два санітарних автомобілі, гроші на які було зібрано на 
міжнародній конференції #AIDS2022, також було передано 4 мобільні амбулаторії на по-
треби армії.

За рік широкомасштабного протистояння транспортом гуманітарного конвою Альянсу було 
доставлено захисникам 100+ сучасних дронів, 500+ комплектів форми, взуття, тактичне 
спорядження. До ключових військових шпиталів та опорних медзакладів, де рятують життя 
та ставлять на ноги захисників України, доставлено десятки тонн важливих ліків, медично-
го обладнання, у т.ч. реанімаційного та реабілітаційного характеру, знеболюючі препарати, 
кровоспинні засоби, джгути, хірургічні інструменти та витратні матеріали. Доставлено 100+ 
бронежилетів для підрозділів Нацгвардії та ЗСУ, десятки генераторів, систем Starlink, ра-
діостанцій тощо.

Військовим до зони активних бойових дій доставлено декілька сотень тонн продуктів, в т.ч. 
до Попасної, Бахмуту, Краматорська, Слов’янська, Ізюму, Лиману, Херсону та Нікополя.
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ГУМАНІТАРНІ КОНВОЇ

«Вони шалені. Виїздять в ніч і мчать до Львова, щоб вже зранку там завантажи-
тись і повернути на Київ, знову вирушаючи в ніч. Переночувати вдома і знову ле-
тіти по допомогу для війська і цивільних. Це історія про тих, хто не на фронті, але 
на своєму місці. Про тих, кому буде що відповісти дітям і внукам на запитання: що 
ти робив, коли була війна? І про те, що війну виграють ті армії, чиї тили кажуть, 
що виспляться після перемоги».

Олександра Яворівська, волонтерка

 
«Ми є своєрідною сполучною ланкою в цьому великому та спонтанному меха-
нізмі допомоги. Ми робимо правильну роботу, гарну справу. І наша роль дійсно 
велика, оскільки завдяки нам в когось в лікарні з’явилися медикаменти та мате-
ріали для перев’язок, щоб рятувати наших поранених та лікувати хворих, в ко-
гось з’явились бронежилети, які будуть захищати їх життя. Да, ми не напряму на 
фронті, але у нас свій невидимий, але важливий фронт!»

Дмитро Коробенко, водій Гуманітарного Конвою Альянсу
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
«Мотивацією було те, що я не міг просто сидіти та не діяти, просто збоку спо-
стерігати за всім, що відбувається в країні. Тому, коли знайомий запропонував 
мені приєднатись, в той же день я був готовий виїжджати та возити гуманітарну 
допомогу. Суто із спонукань, що потрібно допомагати нашій державі, допомага-
ти нашому народу та військовим. Я взагалі родом з Криму, і одного разу, як всім 
відомо в 2014 році, мою землю вже забрали, а тут знову хочуть забрати…»

Віктор Пелепаченко, водій Гуманітарного Конвою

З перших днів війни Альянсом, за погодження з донорами, було прийняте рішення про надан-
ня мобільних амбулаторій, які знаходяться на балансі організації, для гуманітарних потреб 
– евакуації найбільш уразливих категорій населення, жінок та дітей, доставки продуктів і ме-
дикаментів та багато іншого! Вони працювали цілодобово, доставляючи гуманітарні вантажі 
(медичні препарати, медичну техніку, продовольчі товари, генератори, військове обладнан-
ня та спорядження тощо).

З БЕРЕЗНЯ 2022 РОКУ:

 В конвоях працювало 32 волонтерів-водіїв та членів екіпажів, загальна 
кількість днів роботи екіпажів – 2 500.

 Близько 700 здійснених рейсів.

 Евакуйовано понад 600 цивільних осіб з територій ведення бойових дій.

 Перевезено майже 2 тис. тонн гуманітарних та медичних вантажів, у т.ч. 
близько 2 млн пігулок препаратів ЗПТ (бупренорфін та метадон) та 9 літрів 
рідкого метадону до 8 областей України, а також багато інших наркотичних 
лікарських засобів для анестезії та реанімації.

 Перевезено гуманітарних АРВ-препаратів на 950 000 доларів США.

 Доставлено сотні генераторів та джерел безперебійного живлення різної 
потужності, системи Starlink, близько сотні реанімаційних ліжок, десятки 
апаратів ШВЛ, кисневих концентраторів, УЗД- апарати, рентген-апарати, 
реанімаційне та реабілітаційне обладнання (милиці, ходунки, візки тощо).

 Кількість отримувачів – понад 200 ЛПЗ та гуманітарних складів.

 Загальний пробіг – 1,3 млн км.
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
НАШІ ПАРТНЕРИ

ОРГАНІЗАЦІЇ, З ЯКИМИ СПІВПРАЦЮЄ АЛЬЯНС ДЛЯ 
ДОСТАВКИ МЕДИЧНИХ ВАНТАЖІВ: 

 ВГО «Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги;

 Християнська медична асоціація;

 «United Help Ukraine»;

 БО «Волонтерська сотня»;

 БО «З теплом у серці»;

 БО «Світлі справи»;

 БФ «Hope UA»;

 БФ «Гуманітарні ініціативи»;

 БФ «Криниця Якова»;

 Вишгородська організація Червоного хреста України;

 ГО «Help People» ;

 ГО «Захист заради перемоги»;

 ГО «Західноукраїнська асоціація «Спадщина України»;

 ГО «Піклуюсь»;

 ГО «Про Добро»;

 ГО «Солідарна справа громад»;

 ГО Перший жіночий ветеранський простір;

 «ReHab»;

 Команда «NIKO.VOLUNTEERS» ;

 МБФ «Україна Відкрите серце»;

 Ротарі Клуб Київ;

 Світловодська міська рада;

 ТТ «Карпатські стежки»;

 БО «Благодійний фонд «Добро-КР».

Та багато інших! 
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ – ОТРИМУВАЧІ МЕДИЧНОЇ 
ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КП «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. Мечникова» Дніпропетровської 
обласної ради.

 Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. Руднєва, м. Дніпро.

 КП «Криворізька міська клінічна лікарня №2» Криворізької міської ради.

 КНП «Міська клінічна лікарня №8» Дніпровської міської ради.

 КП «Криворізький протитуберкульозний диспансер» Дніпропетровської  
обласної ради.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ:

 Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна лікарня  
ім. О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради.

 КНП «Лікарня №2 ім. Павлусенка» Житомирської міської ради.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Обласний клінічний заклад з надання психіатричної допомоги»  
Запорізької обласної ради.

 КП «Пологовий будинок №3» Запорізької міської ради.

 КНП «Міська клінічна лікарня №9» Запорізької міської ради.

 КНП Запорізька клінічна лікарня Запорізької обласної ради.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 Комунальне некомерційне підприємство «Прикарпатський наркологічний центр» 
Івано-Франківської обласної ради.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня».

 КНП Бородянської селищної ради «Бородянська центральна районна лікарня».

 КНП «Бучанський центр первинної медико-санітарної допомоги».

 КНП «Гостомельський центр первинної медико-санітарної допомоги 
Гостомельської селищної ради».
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
КИЇВ:

 Національна дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит».

 Національний Інститут раку.

 ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології  
та кардіохірургії МОЗ України».

 Державний заклад «Український науково-практичний центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України».

 КНП «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», м. Київ.

 Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий 
клінічний госпіталь».

 Національний Інститут серцево-судинної хірургії ім. М. Амосова.

 Центр кардіології та кардіохірургії.

 Інститут кардіології ім. академіка М.Д. Стражеска.

 Клініка нефрології.

 КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої допомоги».

 КНП «Київська міська клінічна лікарня №1».

 КНП «Київська міська клінічна лікарня №17».

 КНП «Київська міська клінічна лікарня №18».

 КНП «Київська міська клінічна лікарня №7».

 Київський міський пологовий будинок №1.

 Київський міський пологовий будинок №6. 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1», м. Миколаїв.

 КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3», м. Миколаїв.

 КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня №5», м. Миколаїв.

 КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги».  
м. Миколаїв.

 КНП «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

 КНП «Миколаївський обласний центр психічного здоров’я»  
Миколаївської обласної ради.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Центр профілактики та боротьби з ВІЛ-інфекцією/СНІДОМ» Одеської 
міської ради.

 КНП «Одеська обласна лікарня» Одеської облради.

 КНП «Міська клінічна лікарня № 11» Одеської міської ради.

 КНП «Міська клінічна інфекційна лікарня» Одеської міської ради.

 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3», Одеської міської ради.

 КНП «Міський психіатричний диспансер» Одеської міської ради.

 КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» Білгород-
Дністровської міської ради.

 КНП «Ізмаїльська міська центральна лікарня» Ізмаїльської міської ради.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 Комунальне підприємство «Полтавський обласний центр терапії залежностей» 
Полтавської обласної ради.

 КП «Пирятинська центральна районна лікарня» Пирятинської районної ради.

 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», м. Горішні Плавні.

 КНМП «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Клінічна лікарня №5» Сумської міськради.

 КНП «Сумська обласна клінічна лікарня» Сумської обласної ради.

 КНП «Обласний клінічний медичний центр соціально небезпечних захворювань» 
Сумської обласної ради.

 КНП «Обласна клінічна спеціалізована лікарня» Сумської обласної ради.

 КНП «Шосткинська центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради.

 КНП «Конотопська центральна районна лікарня».

 КНП «Буринська центральна районна лікарня ім. проф. М.П. Новаченка».

 КНП «Лебединська центральна районна лікарня».

 КНП «Середино-Будська центральна районна лікарня».

 КНП «Кролевецька центральна районна лікарня».
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Тернопільський обласний медичний центр соціально-небезпечних 
захворювань».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги  
ім.проф. Мещанінова» Харківської міської ради.

 ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. Зайцева»  
Національної Академії Медичних наук України, м. Харків.

 ДУ «Національний інститут терапії ім. Л. Малої» Національної академії  
медичних наук України, м. Харків.

 КНКП «Міська клінічна лікарня № 14 ім. проф. Гіршмана» Харківської міської ради.

 КНП «Міська дитяча клінічна лікарня № 16» Харківської міської ради.

 КНП «Харківська обласна клінічна лікарня» Харківської обласної ради.

 КНКП «Міська клінічна лікарня № 30» Харківської міської ради.

 КНКП «Міська клінічна лікарня № 31» Харківської міської ради.

 КНП «Обласна дитяча клінічна лікарня №1» Харківської обласної ради.

 Військово-медичний клінічний центр північного регіону (в/ч А-3306), м. Харків.

 КНП «Мереф’янська центральна районна лікарня» Мереф’янської міської ради.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 
Чернігівської облради.

 Козелецька ЦРЛ.

 КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської облради.

 Центр екстреної медичної допомоги Чернігівської облради.

 КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської облради.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ:

 КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої допомоги», м. Черкаси.

 КНП «Черкаська обласна лікарня» Черкаської обласної ради. 

… Та ще понад 100 ЛПЗ по всій Україні.
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МОБІЛЬНІ ПУНКТИ ЛІКУВАННЯ
З грудня 2022 року Альянс розпочав новий напрямок діяльності MTP: «Mobile treatment 
points». 

У часи війни країна потребує сильного тилу, а кожен громадянин – захисту 
та підтримки. Такою є ідеологія діяльності за даним напрямком. 

Мета проєкту – надання медичної та гуманітарної підтримки на деокупованих територіях, 
там, де сільські ФАПи, розграбовані російськими окупантами, стоять пустками. 

Перший конвой дістався найближчих до лінії фронту сіл Харківщини. У складі конвою, окрім 
працівників Альянсу, були сімейний лікар та медсестра, які надали первинну медичну допо-
могу та доправили:

 4 тонни гуманітарної допомоги: харчів, медичних препаратів і теплого одягу; 

 300 персональних продуктових та гігієнічних наборів; 

 теплий одяг для більш ніж тисячі людей. 

Навіть картон від коробок, у які було запаковано допомогу, став у нагоді – його забрали міс-
цеві підлітки для виготовлення окопних свічок для армії. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГУМАНІТАРНИХ ПОТРЕБ 
КЛІЄНТІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ ПАРТНЕРСЬКИХ НУО
Альянс оперативно реагує на потреби представників ключових груп, які критично потребу-
ють першочергового вирішення базових потреб, які виникли внаслідок війни. З цією метою 
був розширений спектр надання послуг, до традиційної діяльності з профілактики та лікуван-
ня додалося забезпечення гуманітарних потреб клієнтів – що, в подальшому, сприяло утри-
манню клієнтів в програмах. 
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КЛЮЧОВИМ ПІДХОДОМ Є ПІДТРИМКА ПРАЦІВНИКІВ НУО, 
ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ З КЛІЄНТАМИ І ТАКОЖ ПОТРЕБУЮТЬ 
ГУМАНІТАРНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

 ВІЛ-позитивним клієнтам, які знаходяться на супроводі кейс-менеджерів  
з приводу доведення до АРТ, та клієнтам програмного компоненту ДКП  
було надано 1188 продуктових наборів (сертифікатів) на загальну  
суму 475 тис. грн.

 Отримали допомогу сім’ї працівників НУО, які були мобілізовані  
та загинули під час бойових дій, на загальну суму 100 тис. грн.

 За погодженням з донорами відбулося переформатування напрямку 
із забезпечення безперервного надання послуг з профілактики ВІЛ та 
COVID-19 під вирішення нагальних потреб клієнтів під час війни. Було 
надано 11 746 додаткових консультацій щодо отримання первинної  
та спеціалізованої медичної допомоги під час воєнного стану, надання 
послуг з профілактики/лікування ВІЛ, ТБ, ЗПТ у разі виїзду в інші міста 
України або до країн Європи, а також психологічної підтримки  
в умовах війни.

 У червні 2022 року Альянс відреагував на запит працівників НУО щодо 
нагальної потреби у навчанні правилам надання першої психологічної 
допомоги клієнтам проєкту під час війни та провів серію тренінгів для  
90 кейс-менеджерів та соціальних працівників партнерських організацій. 
Учасники тренінгів відзначили високий рівень підготовки, актуальність  
і корисність зазначеної тематики.

 З початку війни Альянс забезпечив евакуацію з Луганської та Запорізької 
областей 56 співробітників партнерських НУО, членів їх сімей та клієнтів 
проєктів, які постраждали через російську агресію. 

 В рамках компоненту «Розширення доступу до послуг з лікування ВІЛ» 
проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп 
населення шляхом диференційованого виявлення нових випадків та 
залучення до лікування, нарощення потенціалу ДУ «Центр громадського 
здоров’я МОЗ України» та стратегічної інформації в Україні» на початку 
повномасштабного вторгнення підтримано роботу більше 300 медичних 
працівників сайтів АРТ у всіх регіонах України, які працювали в 
екстремальних умовах та понаднормово задля забезпечення надання 
консультативно-медичної допомоги пацієнтам з ВІЛ і недопущення 
переривання АРТ. Також здійснено поповнення рахунків мобільних 
телефонів більше ніж 700 медичним фахівцям сайтів АРТ задля забезпечення 
перебування з пацієнтами на постійному зв’язку задля навігації пацієнтів  
під час евакуації та міграції через війну та запобігання переривання АРТ.
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ОЦІНКА ПОТРЕБ
Протягом 2022 року Альянс провів декілька оцінок та опитувань щодо потреб 
представників ключових груп, їхнього досвіду отримання послуг з профілак-
тики та лікування ВІЛ, адаптації мережі НУО до надання відповідних сервісів. 
Усі напрацювання були систематизовані і представлені в «Узагальненому звіті 
за результатами досліджень та рутинного моніторингу серед ключових груп і 
фахівців неурядових організацій щодо потреб, отримання та надання ВІЛ-сер-
вісів під час війни в Україні» (https://aph.org.ua/wp-content/uploads/2022/09/
Report_War__5.09.2022_Red_Red.pdf ), підготовка якого стала можливою у ме-
жах проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп населен-
ня шляхом диференційованого виявлення нових випадків та залучення до ліку-
вання, нарощення потенціалу ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» 
та стратегічної інформації в Україні».

Результати дослідження були презентовані на засіданні спільного кластеру щодо 
ВІЛ, туберкульозу та гепатитів під координуванням ВООЗ та Центру громадсько-
го здоров’я, а досвід проведення досліджень щодо ВІЛ в умовах повномасштаб-
ної війни представлений на Третьому науковому семінарі з питань ВІЛ, гепатиту 
С і туберкульозу у Східній Європі та Центральній Азії, EECA INTERACT 2022, що 
відбувся 13–14 грудня 2022 року у м. Рига, Латвія (https://eeca-interact.org/). 

Альянсу успішно вдалось 
забезпечити евакуацію пра-
цівників БО  «Обрій» та їх 
рідних з тимчасово окупо-
ваного Сєвєродонецька до 
Ужгорода. Більше 10 діб три-
вала евакуаційна поїздка, 
маршрут якої пролягав через 
7 країн. За цей час мобільна 
амбулаторія проїхала понад             
3000 кілометрів та пройшла 
три  «фільтрації».  

Врешті, наші колеги, які по-
над 9 місяців перебували в 
окупації, зустріли Новий рік 
з найближчими людьми, а 
мобільна амбулаторія вже 
готова до виїздів з надання 
послуг профілактики ключо-
вим групам в Закарпатській 
області.    

НАЙДОВШИЙ РЕЙС МОБІЛЬНОЇ 
АМБУЛАТОРІЇ АЛЬЯНСУ:

3 000 км через 7 країн!

https://aph.org.ua/wp-content/uploads/2022/09/Report_War__5.09.2022_Red_Red.pdf
https://aph.org.ua/wp-content/uploads/2022/09/Report_War__5.09.2022_Red_Red.pdf
https://eeca-interact.org/
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ГУМАНІТАРНА ПІДТРИМКА МІСТ-УЧАСНИКІВ 
ІНІЦІАТИВИ FAST TRACK
Альянс підтримав українські міста-учасники ініціативи Fast Track (Одеса, Кривий Ріг і Дніпро) в 
отриманні медичної та гуманітарної допомоги під час війни. Також Альянс провів переговори 
та доставив медичну та гуманітарну допомогу від Львівської обласної державної адміністрації 
медичним закладам Дніпра, надав закладам охорони здоров’я Дніпра ліки, витратні матеріали 
та медичне обладнання, портативну електростанцію. У Кривому Розі ВПО та КГ отримали: 
психологічні та юридичні консультації; підтримку сімейних лікарів і соціальних працівників; 
продуктові та гігієнічні набори, а також прихисток. В Одесі партнери отримали джгути, кро-
воспинні медичні пов’язки, медикаменти, аптечки, мультитести для ЗСУ.

ПІДТРИМКА МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я

 Альянс реалізує проєкт, спрямований на надання професійної підтримки 
психічного здоров’я представників КГ, які постраждали в результаті 
війни в Україні. Консультації проводять 2 психологи та 3 психіатри. Станом 
на 1 лютого 2023 р. КГ надано 805 психологічних і 467 психіатричних 
консультацій. Найпоширеніші запити від КП – це тривога та депресія, 
проблеми з партнерами під час війни, втрата роботи, страх смерті  
або смерті рідних, апатія, страх мобілізації. 
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 Для психологічної допомоги та емоційної підтримки клієнтів з числа ЧСЧ та 

жінок, що живуть з ВІЛ, запрацювали онлайн-групи підтримки на сайті Help24. 
Майже усі зустрічі в онлайн-групах підтримки торкалися тем, пов’язаних з 
наслідками війни: «Складні емоції та відчуття: як проживати», «Страх: витісняти 
чи долати?», «Способи саморегуляції під час хронічного стресу», «Провина 
вцілілого: чому ми її відчуваємо та як з цим впоратися» тощо.

 Для збереження психічного здоров’я медиків та працівників ВІЛ-сервісних 
НУО, а також зменшення їх професійного вигоряння через надзвичайно 
важкі умови праці та понаднормове навантаження Альянс, в рамках проєкту 
HealthLink, продовжував проводити супервізії як на базі ЗОЗ та НУО, так і 
дистанційно через сайт https://supervision.org.ua. Професійні супервізори з 
числа психологів та медиків протягом війни провели 30 супервізій віч-на-
віч, в яких взяли участь 291 фахівець. Кількість проведених під час війни 
індивідуальних онлайн-супервізій склала 930. В них взяли участь  
141 фахівець. Війна змінила і основні завдання й теми супервізійних 
зустрічей. Найчастіше супервізії проводилися для навчання фахівців 
алгоритму роботи з психотравмою внаслідок війни, розбору складних 
випадків у клієнтів, що викликані військовими діями, опрацюванню 
нових маршрутів пацієнтів залежно від безпекової ситуації в конкретних 
регіонах, наявності транспортного сполучення, а також формам і методам 
профілактики професійного вигоряння тощо.

ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА МЕДИЧНИМ ЗАКЛАДАМ
В РАМКАХ ПРОЄКТУ «РОЗШИРЕННЯ ДОСТУПУ ДО ПОСЛУГ З ЛІКУВАННЯ ВІЛ»:

 Надано технічну допомогу зруйнованим сайтам АРТ Київської області – 
закуплено меблі для облаштування кабінетів Довіри у Бучі та Ірпені, для 
лабораторії Київського обласного центру СНІДу, а також центрифугу для 
лабораторії Запорізького обласного центру СНІДу.

 Під час дефіциту препаратів АРТ забезпечено фінансування та їх 
транспортування до сайтів Рівненської області. 

 Під час окупації Херсонської області препарати АРТ розвозились по регіону, 
а також проводився забір крові по сайтах регіону.

 У серпні 2022 року силами проєкту було надано допомогу при евакуації 
Донецького Центру СНІДу та офісу партнерської НУО «Наша Допомога» зі 
Слов’янська до Добропілля та Дніпра, відповідно.

 Закуплено 10 генераторів та інше обладнання (акумулятор, пристрої 
безперебійного живлення) для регіональних центрів СНІД, які найбільш 
цього потребували, та 4 НУО з регіонів активних бойових дій. Окрім того 
закуплено 235 універсальних мобільних зарядних пристроїв (павербанків) 
для медичних працівників сайтів АРТ– консультантів проєкту – з метою 
забезпечення підтримки мобільного зв’язку із пацієнтами з ВІЛ.

https://supervision.org.ua
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
В рамках компоненту «Розширення доступу до послуг з лікування ВІЛ» проєкту «Удо-
сконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп населення шляхом диференційо-
ваного виявлення нових випадків та залучення до лікування, нарощення потенціалу 
ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» та стратегічної інформації в Україні»:

 Пацієнтам з ВІЛ відправлено 32 452 посилки з препаратами АРТ на поштові 
відділення або адресно.

 518 пацієнтів з 12 регіонів, які мають просунуту стадію ВІЛ, були забезпечені 
дороговартісним обстеженням за допомогою КТ/МРТ, а 152 важких пацієнти 
отримали послуги транспортування на обстеження.

 Здійснено 1557 рейсів автотранспорту для перевезення 44 775 зразків 
крові з районних сайтів АРТ до обласних/міжрегіональних лабораторій для 
обстеження ВН, CD4+ та інші види досліджень.

 Для 37 пацієнтів, які не мали паспорту, відновили документи.

 Незважаючи на воєнну агресію рф, продовжили працювати додаткові зміни 
(прийом пацієнтів у ранній ранковий, пізній вечірній час та у вихідні дні) 
у 20 ЗОЗ (переважно обласні та міські центри СНІД) у 11 регіонах. За рік 
війни 25 912 пацієнтів відвідали ЗОЗ у додаткові години роботи, що дало 
змогу пацієнтам безперервно отримувати терапію та своєчасно проходити 
необхідне медичне обстеження та консультування.

 Підтримувалась робота 333 фахівців з відстеження пацієнтів, які пропустили 
запланований візит до сайту АРТ на базі 275 ЗОЗ у регіонах країни. За період 
війни через телефонні дзвінки задля утримання та повернення пацієнтів 
на АРТ було здійснено контакти із 90 221 пацієнтами (сумарні дані), які не 
прийшли до сайту АРТ вчасно.

 За рік 1401 пацієнт по всій країні досягли рівня вірусного навантаження (ВН) 
менше 1000 за підтримки проєкту.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ВІЛ

ТЕСТУВАННЯ НА ВІЛ 
Виявлення нових випадків ВІЛ-інфекції серед уразливих груп – пріоритет в програмах 
Альянсу. Незважаючи на руйнування медичної інфраструктури, протягом 2022 року швидкий 
тест на ВІЛ-інфекцію за фінансової підтримки Глобального фонду пройшло 156 тисяч клі-
єнтів з числа КГ. 7001 особа з числа КГ були взяті під медичний нагляд – 57% від офіційно 
зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції в Україні.

 Незважаючи на міграцію надавачів послуг, лікарів та клієнтів, які рятувались 
від війни, постійні обстріли та відсутність світла, в проєкті OCF CDC вдалось 
зберегти обсяги тестування на довоєнному рівні та покрити послугами з 
тестування та консультування 92 635 клієнтів, в проєкті OCF GF на чверть 
зросла кількість тестувань представників ключових груп – 20 222 (порівняно 
з 16 328 у 2021 р.). Також вдається утримувати ефективність інтервенції з 
кейс-менеджменту: 99% розпочинають АРТ в проєкті OCF CDC, доведення 
до АРТ клієнтів кейс-менеджменту зросло з 79% до 91%.

 У 2022 р. вдалося зберегти/повноцінно відновити надання послуг ОСF в 
більшості регіонів, де велися активні бойові дії, і, навіть, розширити їх для 
окремих цільових груп в нових областях. Після деокупації територій, в травні 
2022 р. було проведено навчання персоналу напрямку OCF, що дозволило 
розпочати реалізацію нової для проєкту ГФ інтервенції довготривалого 
супроводу прихильності до АРТ (CIRI).

ВНЕСОК OCF, ІНДЕКСНОГО ТЕСТУВАННЯ ТА КЕЙС-МЕНЕДЖМЕНТ  
У ВЗЯТТЯ ПІД МЕДИЧНИЙ НАГЛЯД В 2022 РОЦІ, ЦГЗ МОЗ УКРАЇНИ ТА БАЗА ДАНИХ SYREX
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
 В рамках проєкту HealthLink було протестовано на ВІЛ 44 422 особи, вперше 

виявлено 2008 осіб з позитивним статусом, до диспансерного обліку доведено 
1832 особи. Загальний відсоток виявлення ВІЛ-інфекції за даний період склав 
4,5%, що більше, ніж відсоток виявлення за 2021 рік (2,5% відповідно).

 У 2022 році в програмах Альянсу відбулося розширення моделі 
самотестування як одного з підходів для виявлення ВІЛ у важкодоступних 
групах, які не покриті програмами профілактики. В червні 2022 року 
впроваджено чат-бот HIV self-testing, через який було зафіксовано видачу 
10 621 тесту для тестування статевих та ін’єкційних партнерів груп ризику. 
Загалом в проєктах, що реалізуються за підтримки ГФ, в 2022 році було видано 
17 608 тестів для самотестування на ВІЛ (на 76% більше, ніж у 2021 році).

ОСОБИСТА ІСТОРІЯ 
У вересні 2022 р. в організацію «Ера милосердя» (Одеса) звернувся Володимир 
(ім’я змінене). Разом з братом ще на початку війни вони приїхали до Одеси з оку-
пованого Луганська, де хотіли розпочати нове життя, влаштуватись на робо-
ту.  Проте спроби були невдалими, і чоловіки залишились на вулиці без грошей. 
Жили  в притулках, підвалах, на вулиці, де знайомились з новими та різними 
людьми. Через деякий час Володимир почав зловживати алкоголем, а згодом і 
вживати наркотичні речовини. Але, на щастя, один зі знайомих розповів братам 
про проєкт OCF (CDC), дав їм купони та повідомив про винагороду за тестуван-
ня. У відчаї –голодні, брудні, без грошей – вони звернулись на сайт. До того ж 
саме в той момент організація мала у наявності продуктові набори з Міжна-
родної продовольчої програми ООН. Першим на тестування прийшов саме брат 
Володимира, а вже пізніше він привів на тестування і свого брата. Володимир 
був досить мовчазний та неохоче відповідав на всі питання, постійно вибачався 
за свій зовнішній вигляд. Створивши для клієнта комфортні умови, поспілкував-
шись з ним, соціальні працівники проєкту OCF запросили його на асистоване са-
мотестування. Володимир отримав позитивний результат тесту на ВІЛ. Після 
оголошення статусу він злякався, та не вірив у те, що це відбувається саме із 
ним. Добре, що він зразу зміг поговорити з психологом і соціальними працівника-
ми – розповів про те, що в минулому був успішним спортсменом, та в нього було 
досить цікаве життя, улюблена робота. Проте через військову агресію, ще в 
Луганську, почав зловживати алкоголем, згодом забув про спорт та роботу. 
Кейс менеджер познайомив Володимира з лікарем-інфекціоністом, який завжди 
ставиться до клієнтів з повагою та турботою. Вже майже півроку Володимир 
є клієнтом проєкту OCF.  За цей час вони з братом влаштувались на роботу, 
знайшли квартиру. Вони є постійними клієнтами сайту та намагаються влас-
ним досвідом показати іншим клієнтам, що все в цьому житті можна змінити, 
незважаючи ні на що.
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ТЕСТУВАННЯ

 В рамках проєкту HealthLink продовжував активно 
працювати сайт https://oraltest.org.ua, через який 
розповсюджувалися SafeBox-и для ЛГБТІ-спільноти. 
Це профілактичний набір, який складається з 
орального тесту на ВІЛ, коробки з презервативами, 
лубриканту, інформаційних матеріалів та стильних 
сувенірів. Зважаючи на те, що представники спільноти 
постійно переміщалися Україною, отримання такого 
набору поштою стало чи не єдиним можливим 
способом профілактики. Всього за час війни було замовлено 5787 боксів.  
Це в 1,7 разів більше, ніж за 12 попередніх місяців проєкту.

 Так, для того, аби розвантажити час лікарів та залучити якомога більше 
партнерів ВІЛ+ пацієнтів до тестування, продовжувала працювати програма 
«Відео-лікар». Це демонстрація ВІЛ+ пацієнту на телефоні або планшеті відео-
роликів, спеціально розроблених для різних цільових груп, під час того, як 
медпрацівники заповнюють медичну документацію або готуються до медичних 
маніпуляцій. З початку війни такі відео-ролики в кабінетах медиків переглянули 
971 ВІЛ+ особа, завдяки чому було залучено на тестування 614  
їх партнерів та серед них виявлено 327 нових випадків ВІЛ-інфекції (53%). 

ДОСЛІДЖЕННЯ
У межах проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп на-
селення шляхом диференційованого виявлення нових випадків та залучення до 
лікування, нарощення потенціалу ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ Украї-
ни» та стратегічної інформації в Україні» проведено дослідження «Бар’єри і фа-
силітатори до виявлення ВІЛ-інфекції, початку лікування та утримання на АРТ се-
ред ЛВНІ до 25 років та жінок-ЛВНІ під час війни в Україні» (https://aph.org.ua/
wp-content/uploads/2022/12/Report-barriers-HIV-among-PWID-Ukr.pdf.pdf ). 

За результатами цього дослі-
дження визначено потреби ці-
льових груп у послугах з тес-
тування та лікування ВІЛ і 
дотичних сервісів (ЗПТ, ліку-
вання гепатитів і ІПСШ), при-
чини уникнення звернення 
молодих ЛВНІ та жінок ЛВНІ 
за відповідними послугами, 
шляхи та методи роботи з ці-
льовими групами, а також на-

дано рекомендації щодо залучення цих підгруп спільноти ЛВНІ до тестування, 
лікування ВІЛ та утримання на ньому під час війни та у кризових ситуація загалом.

https://oraltest.org.ua
https://aph.org.ua/wp-content/uploads/2022/12/Report-barriers-HIV-among-PWID-Ukr.pdf.pdf
https://aph.org.ua/wp-content/uploads/2022/12/Report-barriers-HIV-among-PWID-Ukr.pdf.pdf
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ДОСТУП ДО ЛІКУВАННЯ (АРТ)

 У 2022 році послуги проєктів CDC як на базі партнерських неурядових 
організацій (OCF), так і оптимізованого виявлення ВІЛ за допомогою 
регіональних мобільних команд (MCF) не просто змінилися та адаптувалися 
під реалії сьогодення, але і розширилися. 

З початку жовтня таке розширення 
відбулося за такими напрямками 
– ЗПТ (Запорізька, Черкаська, Чер-
нігівська та Кіровоградська облас-
ті) та ДКП (Черкаський, Миколаїв-
ський та Кіровоградський регіони). 
Запустився новий компонент New 
Risk Groups (NRG) – тестування та 
супровід до лікування серед лю-
дей, які мають високий ризик ін-
фікування ВІЛ, але не охоплені ін-
шими програмами з профілактики 
та лікування. Команди-імплемен-
татори адаптувалися та додали до 
своїх основних точок тестування пункти обігріву, незламності та бомбосховища. Соціальні пра-
цівники роблять все можливе для залучення та утримання на лікуванні представників найбільш 
уразливих груп: допомагають клієнтам у відновленні документів, супроводжують у шелтери, в 
місця безкоштовного харчування, допомагають знайти роботу внутрішньо переміщеним осо-
бам, доставляють АРТ додом, та навіть передають його з волонтерами за кордон. 

ІСТОРІЯ УСПІХУ
Анна, клієнтка проєкту MCF, компоненту з формування прихильності до прийому 
АРТ (CIRI), ще наприкінці 2021 року погодилась на відновлення лікування зусиллями 
соціальних працівників мобільної команди. Вона вже мала досвід прийому АРТ, але 
тільки під час вагітності, а в неї аж 4 дитини. З початку участі в проєкті Аня 
відверто спілкувалась із соціальним працівником, розповідала про свої бар’єри в 
прихильності до АРТ і за допомогою консультацій вона поборола свої страхи й 
почала регулярно приймати препарати. Проте війна внесла корективи у життя 
цієї родини... В перший тиждень повномасштабного вторгнення вона з 4 діточ-
ками та чоловіком були вимушені покинути свій дім у селі Загальці, Бучанського 
району та тікати, рятуючи свої життя. Від її будинку залишилась купка цегли. 
Спеціалісти команди змогли допомогти Анні з сім’єю отримати модульний буди-
ночок для їх повернення на рідну Київщину. Співробітники мобільної амбулаторії 
і надалі підтримують її та намагаються допомогти як морально, так і матері-
ально (одяг, речі побуту, доставка АРТ). Важливо, що клієнтка досягла невизна-
чального вірусного навантаження та продовжує прихильно приймати АРТ.
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 В рамках проєкту HealthLink було здійснено 232 доставки препаратів АРТ 

клієнтам, які вимушено покинули свої домівки через війну, що майже 
в 4 рази більше ніж за аналогічний період до війни (з 24.01.2021 по 
24.02.2022 виконано 59 доставок АРТ).

 В рамках компоненту «Розширення доступу до послуг з лікування 
ВІЛ» проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп 
населення шляхом диференційованого виявлення нових випадків та 
залучення до лікування, нарощення потенціалу ДУ «Центр громадського 
здоров’я МОЗ України» та стратегічної інформації в Україні»:

 Відправлено пацієнтам з ВІЛ біля 30 000 посилок з препаратами АРТ  
на поштові відділення або адресно.

 Більш ніж 500 пацієнтів з просунутою стадією ВІЛ було забезпечено 
дороговартісним обстеженням за допомогою КТ/МРТ у 12 регіонах 
України.

 Здійснено більш ніж 1300 рейсів автотранспорту задля транспортування 
майже 40000 зразків крові з районних сайтів АРТ до обласних/міжрегіональних 
лабораторій для обстеження ВН, CD4+ та інші види досліджень. 

 Незважаючи на воєнну агресію рф, продовжили працювати додаткові 
зміни (прийом пацієнтів у ранній ранковий, пізній вечірній час та у вихідні 
дні) у 20 ЗОЗ (переважно обласні та міські центри СНІД) у 11 регіонах. 
За рік війни 23 369 пацієнтів відвідали ЗОЗ у додаткові години роботи, 
що дало змогу пацієнтам безперервно отримувати терапію та своєчасно 
проходити необхідне медичне обстеження та консультування.

 Підтримувалась робота 333 фахівців з відстеження пацієнтів, які 
пропустили запланований візит до сайту АРТ на базі 275 ЗОЗ у регіонах 
країни. За період війни через телефонні дзвінки задля утримання 
та повернення пацієнтів на АРТ було здійснено контакти із 109 440 
пацієнтами (сумарні дані), які не прийшли до сайту АРТ вчасно. 
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ПРОФІЛАКТИКА
ПРОГРАМНІ ЗМІНИ, ЯКІ БУЛО ВПРОВАДЖЕНО В РОБОТУ  
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ КЛЮЧОВИХ ГРУП ДО ПОСЛУГ ПІД ЧАС ВІЙНИ: 

 Надано екстрене фінансування з коштів Глобального фонду для 30 НУО на 
покриття витрат, пов’язаних з наданням ними базового пакету послуг профілактики 
протягом січня-березня 2022 року на загальну суму майже 14 млн грн.

 Організовано разову видачу більшої кількості засобів профілактики ВІЛ, 
розширене онлайн-консультування.

 Здійснено видачу гуманітарної допомоги клієнтам та допомогу із 
проживанням, відновленням документів.

 Налагоджено переадресацію клієнтів-переселенців до сервісної організації 
за місцем тимчасового перебування. 

 Збільшено видачу налоксону з метою запобігання ризику передозування ЛВНІ.

 Спрощено закупівельні процедури для НУО для забезпечення гнучкості  
у роботі програмних напрямків з профілактики.

 Розширено географію надання ДКП/PrEP на Львівську, Чернівецьку, 
Закарпатську, Івано-Франківську області.

 Організовано надання послуг профілактики вимушено переміщеним 
трансгендерним людям в Одеській, Закарпатській, Хмельницькій,  
Львівській областях. 

 Розширено тематику консультування соціальними працівниками НУО  
з урахуванням нових потреб клієнтів. 
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ДОКОНТАКТНА ПРОФІЛАКТИКА

 66% (4 230 осіб) від всіх нових осіб, залучені у програму ДКП через програми 
супроводження та перенаправлення Альянсу. Більше 1000 осіб відновили 
прийом ДКП після переривання. 

 Міграція клієнтів через війну, їх організоване направлення до сервісних 
організацій за місцем поточного перебування, нові моделі у залученні 
клієнтів сприяли збільшенню попиту на ДКП серед КГ: в рамках проєкту ГФ 
в 2022 році прийом ДКП розпочали на 34% більше клієнтів, ніж у 2021 р. 
Найбільше зростання попиту зафіксовано в Львівській та Волинській  
(в 6 разів), Миколаївській (5 разів), Івано-франківській, Черкаській, 
Вінницькій (в 2,4–2,9 рази). 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ ДКП В УКРАЇНІ В 2022 РОЦІ,  
ЦГЗ МОЗ УКРАЇНИ ТА БАЗА ДАНИХ SYREX
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 У рамках проєкту Глобального фонду у 2022 році було залучено 3263 ЧСЧ 
(108% виконання) та 705 інших представників КГ (117% виконання). У 2022 
році порівняно з 2021 роком, майже вдвічі збільшилося залучення в програму 
ЛВНІ та партнерів ЛВНІ. 50% нових клієнтів були залучені в програму ДКП за 
допомогою послуги транспортування в ЗОЗ. 

ПРЯМА МОВА КЛІЄНТА:
Олег (ім’я змінене), клієнт проєкту профілактики серед ЧСЧ, отримувач ДКП: 
«27 лютого я вимушено переїхав з Києва до Львівської області. PrEP отримував 
минулого року, допомагав мені в цьому кейс-менеджер Віталій. 7 квітня Віталій 
написав мені, що тепер така можливість є і у Львові. В суботу я приїхав за адре-
сою, яку він мені надав, і вже через 20 хвилин отримав PrEP. Для мене це дуже 
важливо, адже тепер я маю змогу проходити тестування, отримувати лубриканти 
та ДКП практично в центрі Львова, не потрібно стояти в чергах в лікарні. Не менш 
важливо й те, що тестування проводить соціальний працівник, якого знаю ще з 
Києва».

Задля збереження доступу до профілактичних сервісів клієнтів-переселенців з 
числа ЧСЧ у квітні було розширено географію реалізації програми ДКП, що вико-
нується ГО «Альянс.Глобал», на Львівську область. Вже з першого дня роботи у 
Львові прийом ДКП вперше розпочали 11 ЧСЧ. Діяльність відбувається через по-
передній запис на отримання послуг на сайті www.prep.com.ua. У визначені дні в 
офіс приїжджає лікар з медсестрою і клієнти отримують PrEP протягом 15 хвилин, 
при цьому вони здають всі необхідні аналізи за один візит в офіс. 
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МОБІЛЬНІ АМБУЛАТОРІЇ
В результаті російської агресії мобільні амбулаторії показали свій потужний потенціал в за-
безпеченні безперебійного надання послуг профілактики, особливо в регіонах, де суттєво 
зросло навантаження на медичну систему через її руйнацію та складності клієнтів добиратися 
до віддалених ЗОЗ: 

 49 294 клієнти здійснили 109 037 візитів (124% виконання річного індикатора) 
до 27 мобільних амбулаторій. 

Мобільні амбулаторії стали затребувані в воєнний час набагато більше через критичну необ-
хідність надання додаткових послуг – евакуацію клієнтів та працівників НУО, доставку АРТ, 
ДКП, ОЗТ з метою недопущення переривання лікування та профілактики, надання гуманітар-
ної допомоги, перевезення клієнтів і лікарів до лікарняних закладів в зонах бойових дій для 
проведення діагностики та отримання ліків тощо. Одна амбулаторія була знищена на початку 
березня 2022 року в результаті бойових дій у Маріуполі.
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ПРЯМА МОВА КЛІЄНТКИ:

«Я знаю, що тут мене не засудять, не будуть повчати. Тому приходжу до мобіль-
ної амбулаторії, коли вона приїжджає. Соціальна працівниця робить мені тесту-
вання на ВІЛ. Та і взагалі раджуся з нею, коли виникають якісь проблеми». 

Світлана (ім’я змінене), клієнтка благодійної організації «Світло надії», Полтава

ІСТОРІЯ З РЕГІОНУ: СОГО «КЛУБ «ШАНС»» 

Даний матеріал, опублікований у квітні 2022 року, був відзначений Першою пре-
мією Конкурсу для ЗМІ «Наркозалежність та ВІЛ/СНІД в Україні: виклики, зумов-
лені війною», організованого Альянсом. 

https://trybuna.sumy.ua/reports/htos-pidnosyt-patrony-htos-peche-hlib-htos-
vydaye-shprytsy-yak-u-sumah-pid-chas-vijny-zajmayutsya-profilaktykoyu-vil/

«Хтось підносить патрони, хтось 
пече хліб, а хтось видає шприци»: 
як у Сумах під час війни займа-
ються профілактикою ВІЛ

У Сумах, на околиці міста, стоїть мо-
більна амбулаторія. В автобусі соці-
альний працівник Олександр зби-
рає ящики зі шприцами і голками та, 
поклавши їх на маленький столик, 
промовляє: «У кожного свій фронт. 
Хтось хліб пече, хтось патрони 
підносить. Хтось шприци видає».

Щодня через мобільну амбулаторію «Клуб «Шанс»» проходить близько 30 лю-
дей «Бомбардування нас не лякає. У нас свій бронепоїзд», – жартує Олександр. 
Каже, що перший місяць повномасштабної війни працювали на адреналіні. Коли 
все почалося, 24 лютого, він забрав роздатковий матеріал з офісу та перевіз до-
дому. Кілька тижнів шприци видавав із власного будинку або за дзвоником. 

Соціальний працівник Олександр виходив на маршрут пішки або їхав велосипе-
дом. Обходив місця збору людей, які вживають наркотики, аби видати шприци. 

«Ми опублікували оголошення, що клієнти «Клуб «Шанс»», які потребують чи-
стих шприців, можуть дзвонити на особисті номери соціальних працівників. 
Формували кількість людей і райони міста, де їм буде зручно отримати роздат-
ку», – розповідає він. 

https://aph.org.ua/uk/novyny/iii-vseukrayinskij-konkurs-dlya-media-narkozalezhnist-ta-vil-snid-v-ukrayini-vikliki-zumovleni-vijnoyu/
https://trybuna.sumy.ua/reports/htos-pidnosyt-patrony-htos-peche-hlib-htos-vydaye-shprytsy-yak-u-sumah-pid-chas-vijny-zajmayutsya-profilaktykoyu-vil/
https://trybuna.sumy.ua/reports/htos-pidnosyt-patrony-htos-peche-hlib-htos-vydaye-shprytsy-yak-u-sumah-pid-chas-vijny-zajmayutsya-profilaktykoyu-vil/
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Ускладнювало ситуацію й те, що містом не ходили маршрутки та комунальний 
транспорт. Клієнтам було складно діставатися до стаціонарних пунктів, щоб от-
римати послуги. 

За два тижні мобільна амбулаторія поновила роботу й часом їхала на пункти 
навіть під сиренами повітряної тривоги й канонадами.

«Для нас було важливо не переривати надання послуг профілактики ВІЛ у місті. 
Ми не могли собі дозволити залишити працю, яку робили 16 років. Ні на день. – 
каже Олександр. - Не знаю, як зараз, але тоді шприців було не купити. У аптеках 
черги на три години. Фармацевти видавали по одному шприцу одного розміру на 
руки. Тож клієнти їх дуже потребували». 

Це — робота на перспективу. Не можна роками боротися з ВІЛ, а потім в один 
момент просто пропустити кілька місяців надання послуг із профілактики. Адже 
саме ці місяці можуть спричинити розповсюдження соціально-небезпечних хво-
роб у регіоні. Їх простіше запобігти, ніж потім вилікувати.

Під автобусом збираються люди. Їх треба ще проконсультувати, відповісти на 
всі питання, підтримати, зробити скринінг на туберкульоз. «Стрьомно колотися 
однією голкою кілька разів. Ладно ще своєю, але чужою — шо попало. Я такого 
стараюся не робити, – каже один із клієнтів. – А шприців ніде в аптеках не було. 
Вони зараз на вагу золота для нас. Приходили сюди, тут давали все безкоштов-
но. Часом Саня приносив роздатку мені просто під дім». 

Протягом березня у мобільній амбулаторії ще можна було пройти тести на ВІЛ і 
вірусний гепатит С. Наразі ж залишилися лише тести на гепатит. Через бойові дії 
логістика стала складною, тож поставку ще очікують.

 «Такий наш фронт — рятувати цих людей», – каже Олександр.

Із ним погоджується і 
водій амбулаторії Вале-
рій. Керувати великим (і 
доволі старим) автобу-
сом мобільної амбула-
торії, вдало маневруючи 
вуличками міста, справа 
непроста. А коли це ще і 
супроводжується сигна-
лами повітряної тривоги 
…
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ПРОФІЛАКТИКА ПЕРЕДОЗУВАНЬ

 Соціальні працівники 33 неурядових організацій надали консультування 
щодо передозувань для 31 827 ЛВНІ, які вживають наркотики опіоїдної 
групи, та видали 40 906 ампул налоксону з метою запобігання смертям від 
передозування.

 Враховуючи збільшений попит та труднощі із закупівлею препарату в 
регіонах, Альянс ініціював додаткову закупівлю та поставив для проєктів 
профілактики серед ЛВНІ 7 580 ампул препарату. 

ПРЯМА МОВА СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА:

«Профілактика передозувань – один з важливих напрямків нашої роботи. Соці-
альним працівникам вдалось реально врятувати життя двох людей, що вже 
були на межі життя і смерті внаслідок передозування. Це стало можливим зав-
дяки вмілим діям працівників і налоксону, який вони носять при собі». 

Працівник БФ «Реабілітаційний центр наркозалежних «Захід шанс»,  
м. Івано-Франківськ 
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ПОСЛУГИ ДЛЯ ТРАНС* ЛЮДЕЙ: 

 Незважаючи на бойові дії, високу закритість спільноти транс* людей, мінімальним 
пакетом послуг було охоплено 3 689 осіб. Внаслідок війни спостерігалася міграція 
клієнтів в інші регіони країни – Одеську, Закарпатську, Хмельницьку, Львівську 
області, де місцевими НУО було організовано надання їм послуг профілактики.

 У відповідь на труднощі доступу до замісної гормональної терапії, Альянс вперше 
закупив 150 річних курсів (5300 упаковок) трансфемінної та трансмаскулінної 
гормональної терапії. За менш ніж 3 місяці впровадження інтервенції 52 транс* 
людини з 12 міст України отримали необхідні препарати.

 У 2022 році 52 транс* людини були забезпеченні проживанням у тимчасовому 
житлі та отримали послуги комплексного соціального-психологічного супроводу 
до вирішення кризової ситуації у містах Києві та Одесі. 

БЕЗПЕРЕРВНИЙ ДОСТУП ДО ПОСЛУГ  
З ВИКОРИСТАННЯМ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Для забезпечення доступу до послуг з профілактики та зменшення шкоди, пов’язаної з вжи-
ванням психоактивних речовин, Альянс впроваджує програму онлайн-аутріч, дистанційного 
консультування та поштової розсилки профілактичних засобів на базі цифрової платфор-
ми Help24. Точками входу до платформи є інтернет-сторінка Help24.org.ua, асоційовані со-
ціальні мережі та Telegram бот https://t.me/help24ua. Програма забезпечує безперервний 
доступ ключових популяцій до послуг в умовах воєнного часу та відновлення, вимушеного 
переміщення населення, порушень медичної інфраструктури та логістики: 

 Протягом 2022 року послугою доставки скористалися більше 2000 представників 
вразливих спільнот. 

 Розіслано 2511 набрів HelpBox, які містили  
   18368 шприців,  
   1577 голок,  
   17104 спиртових серветки,  
   21840 презервативів,  
   19254 лубрикантів,  
   2260 доз налоксон,  
   1166 тестів на ВІЛ. 

 1546 клієнтів залучених у 2022 році вперше взяли участь у профілактичних програмах. 

 1189 клієнтів отримали психологічні консультації. 

 1523 клієнти отримали дистанційні медичні відеоконсультації. 

На платформі працюють інфекціоністи, психіатри, наркологи, ендокринологи, гінекологи, 
урологи, проктологи, психологи, юристи. Платформа дає змогу формувати пакети профілак-
тичних засобів і послуг відповідно до специфічних потреб кожного клієнта, а також коригу-
вати спектр послуг і залучення додаткових спеціалістів. 

http://help24.org.ua
https://t.me/help24ua
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ОПІОЇДНА  
ЗАМІСНА ТЕРАПІЯ

 Державна програма ОЗТ продовжує розвиватись в умовах війни.  
Від початку повномасштабного вторгнення рф програма зросла на 2 489 
пацієнтів ОЗТ, та на 2 876 загалом за 2022 рік. Станом на 01.01.2023 року 
19 919 пацієнтів перебуває на державній програмі, з яких 5 562 (28%) отримують 
послуги з психосоціальної підтримки, які надаються за підтримки Альянсу, що 
сприяло утриманню на програмі ОЗТ в критичних умовах 79,2% пацієнтів. 

 Завдяки наданим послугам напрямку «Психосоціальний супровід пацієнтів 
ОЗТ» за підтримки Альянс через 24 регіональні НУО, показник утримання 
серед пацієнтів ОЗТ значно вищий, ніж у пацієнтів без супроводу.

 Силами Альянсу надано гуманітарну підтримку пацієнтам ОЗТ, а саме 
продуктові та гігієнічні набори/сертифікати, послуги психосоціальної 
підтримки загальним бюджетом 6 099 600 грн.

 Протягом 2022 року надано – 5 245 послуг з транспортування до сайтів 
ОЗТ найуразливішим категоріям пацієнтів та медичним працівникам в мовах 
відсутності або обмеження транспортного сполучення, що забезпечило 
безперервність лікування та утримання на програмі.
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 Альянс продовжує підтримувати розвиток програми ОЗТ в пенітенціарному 
секторі, наразі функціонує 7 сайтів ОЗТ, де отримують лікування 150 
клієнтів. За технічної підтримки Альянсу наприкінці 2022 року розпочато 
облаштування ще 2 нових сайтів ОЗТ.

 Також надано технічну підтримку у відновленні/облаштуванні сайтів ОЗТ 
(за запитом від ЗОЗ). Альянс допоміг відремонтувати новий кабінет сайту 
ОЗТ на базі КНП «Миколаївський обласний центр психічного здоров’я» 
МОР, що зазнав значної руйнації через ворожі обстріли у березні 2022 року. 
Відновлення дало змогу понад 446 пацієнтам продовжити лікування.

 У 2022 році Альянс підтримав заклади охорони здоров’я, на базі яких 
впроваджується ОЗТ, що через війну та спричинену нею міграцію пацієнтів 
були перенавантажені та недофінансовані з боку НСЗУ, надавши додаткове 
фінансування загальним бюджетом 4 911 760,0 грн. За час війни в рамках 
проєкту CDC завдяки системі переадресації ЛВНІ із проєктів ОСФ та МСФ 
на сайти ОЗТ в регіонах PEPFAR було взято на ЗПТ 926 пацієнтів.

 На початку війни пропілотована видача препаратів ЗПТ на базі мобільних 
амбуалторій в Дніпропетровській області. Наразі 6 обладнаних МА з 
надання ОЗТ чекають затвердження наказу МОЗ для повноцінного початку 
впровадження даної інтервенції в регіонах PEPFAR. 

1 ПІВРІЧЧЯ 2021 2 ПІВРІЧЧЯ 2021

ПОРІВНЯННЯ УТРИМАННЯ

1 ПІВРІЧЧЯ 2022 2 ПІВРІЧЧЯ 2022
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90,2%

82,8%
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Утримання серед клієнтів (ППС)

Утримання серед пацієнтів без супроводу
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ІСТОРІЯ ПАЦІЄНТКИ НАПРЯМКУ 
«ПСИХОСОЦІАЛЬНИЙ  
СУПРОВІД ПАЦІЄНТІВ ОЗТ»  
З ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛ.:
До кейс менеджера Організації «Хмельницька мережа 100% життя», що надає 
послуги психосоціального супроводу та гуманітарної підтримки за фінансуван-
ня Альянсу, звернулася вагітна клієнтка, яка стоїть на обліку сайту ЗПТ у м. 
Шепетівка Хмельницької області. У неї на останніх термінах вагітності виявили 
патологію плода та екстрено було госпіталізовано до Хмельницького обласно-
го перинатального центру, де одразу провели кесарів розтин. Так як госпіта-
лізація була термінова, адже кожна втрачена хвилина могла коштувати життя 
дитини чи жінки, на збори фактично було 10 хв. Вагітна жінка мала при собі 
життєво необхідних ліків всього на декілька днів. 

Кейс менеджером був здійснений супровід та транспортування породіллі до 
Хмельницького сайту ЗПТ, де жінка отримала необхідні ліки. Завдяки швид-
кому реагуванню та кваліфікованій допомозі було збережено безперервність 
лікування. 

Дитинка народилася здоровою і на даний момент мама і дитина добре себе 
почувають. Організація надала гуманітарну допомогу у вигляді памперсів та 
сумішей для харчування дитини.
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ПРЯМА МОВА КЛІЄНТКИ:
«Хочу розповісти про великий промінь світла в темному царстві. Яка величезна 
робота проводиться нашими соціальними працівниками і як вони нам потрібні. 
24 лютого 2022 року для всіх українців почалось абсолютно нове життя, а по-
дії, які сталися в той день, розділили існування на до та після. Немає жодної лю-
дини, якої не торкнулася б ця мерзенна, вбивча війна. Забігаючи трохи наперед, 
хочу сказати, що я являюсь учасницею програми ЗПТ. Коли я дізналась, а це було 
13 років тому, про те, що існує таке «чудо», чесно кажучи, не повірила. Але таке 
існує. Коли я стала учасницею програми, почався новий етап в моєму житті та 
в житті моїх найближчих людей, а це двоє моїх дітей та мама. Почалось інше 
життя, тверезе життя з новими радощами та розчаруваннями. Але це було 
життя вільної, щасливої людини.

І ось 24.02.2022 це все закінчилось. Це була справжня трагедія, катастрофа, 
руйнувалось все. Не стали ми довго думати, дякую моїм дітям, які підтримали 
мене і поїхали зі мною. В якійсь агонії збирались речі, в голові суцільний вакуум, я 
не знала, куди я їду, як мене приймуть, і взагалі, чи приймуть? Я зателефонувала 
соціальній працівниці ГО «Синергія душ», яка опікується пацієнтами ЗПТ в Дні-
пропетровській області за підтримки МБФ «Альянс громадського здоров’я», 
вона мене трохи заспокоїла. В усій цій безкінечній метушні, потрібно врахову-
вати абстинентний синдром, що почався в мене, почалась неймовірна паніка. 
Боялась всього – де жити, чи поставлять на програму, враховуючи те, що ду-
мати я мала за трьох. Але, як кажуть – ти не один! – мене зустріла соціаль-
на працівниця. Скажу так: дівчата зробили колосальну роботу, без них було б 
дуже важко! Чудеса почались, коли нам оплатили проживання готелю, поки не 
знайдеться квартира. Потім допомогли зняти житло, поставили на програ-
му. Ми приїхали в Дніпро в 23:30, а вже вранці в 9:00 я прийняла препарат ЗПТ. 
Після чого допомогли з отриманням АРТ, що теж життєво необхідно. Дівчата 
не залишали мене ні на мить. Життя продовжується, будемо вчитися жити 
по-новому. Дуже важко починати життя в 45 років з чистого аркуша, але воно 
того варте».

Ірина (ім’я змінене), клієнтка ГО «Синергія душ», Дніпро
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ДОСЛІДНИЦЬКА РОБОТА
В рамках проєкту «Розширення доступу до медикаментозного підтримувального лікування 
(МПЛ) в Україні» (ExMAT), дослідницького проєкту у рамках партнерства зі Школою медици-
ни Єльського університету (США) за фінансування Національного інституту з проблем спо-
живання наркотиків (США), в наукометричних виданнях було опубліковано наступні статті:

 Ivasiy, R., Galvez de Leon, S. J., Meteliuk, A., Fomenko, T., Pykalo, I., Bromberg,  
D. J., Madden, L. M., Farnum, S. O., Islam, Z., & Altice, F. L. (2023). Responding  
to health policy recommendations on managing opioid use disorder during 
Russia’s invasion of Ukraine: Divergent responses from the frontline  
to the west. Frontiers in public health, 10, 1044677.  
https://doi.org/10.3389/fpubh.2022.1044677

 Altice, F. L., Bromberg, D. J., Dvoriak, S., Meteliuk, A., Pykalo, I., Islam, Z., Azbel, L., 
& Madden, L. M. (2022). Extending a lifeline to people with HIV and opioid use 
disorder during the war in Ukraine. The Lancet. Public health, 7(5), e482–e484. 
https://doi.org/10.1016/S2468-2667(22)00083-4

 Madden, L. M., Farnum, S. O., Bromberg, D. J., Barry, D. T., Mazhnaya, A.,  
Fomenko, T., Meteliuk, A., Marcus, R., Rozanova, J., Poklad, I., Dvoriak, S.,  
& Altice, F. L. (2022). The development and initial validation of the Russian  
version of the BASIS-24. Addiction science & clinical practice, 17(1), 65.  
https://doi.org/10.1186/s13722-022-00343-0

 Bromberg, D. J., Madden, L. M., Meteliuk, A., Ivasiy, R., de Leon, S. J. G., 
Klyucharyov, K., & Altice, F. L. (2022). Medications for opioid use disorder  
during war in Ukraine: Innovations in public and private clinic cooperation.  
The Lancet regional health. Europe, 20, 100490.  
https://doi.org/10.1016/j.lanepe.2022.100490

 Altice, F. L., Bromberg, D. J., Klepikov, A., Barzilay, E. J., Islam, Z., Dvoriak, S., 
Farnum, S. O., & Madden, L. M. (2022). Collaborative learning and response  
to opioid misuse and HIV prevention in Ukraine during war.  
The lancet. Psychiatry, 9(11), 852–854.  
https://doi.org/10.1016/S2215-0366(22)00318-2
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ТУБЕРКУЛЬОЗ

 У повному обсязі продовжено діяльність із виявлення ТБ. У 2022 році 
охоплено скринінгом ТБ більше 100 тисяч представників груп ризику, 
понад 30 тисяч людей отримали діагностичні послуги з ТБ, розпочали 
лікування 1206 представників груп ризику (149% від запланованого 
індикатора). Майже у 2,5 рази розширилася діяльність щодо виявлення 
випадків ТБ серед ВПО і сягнула понад 25,5 тис. осіб, охоплених скринінгом. 
Залучення до лікування програмами Альянсу становить  
7% від національного показника.

 Охоплення скринінгом представників груп ризику впродовж 2022 року  
в 1,5 рази перевищило охоплення у 2021 році. В західних областях 
виявлення ТБ зросло майже в 3 рази порівняно з аналогічним періодом  
2021 року і пов’язане з хвилею масового переселення населення зі сходу  
та півдня України до західних регіонів.

 В умовах війни, коли люди тривалий час перебувають у приміщеннях з 
великим скупченням осіб без належного інфекційного контролю, мають 
постійний стрес та пригнічений імунітет, низьку пріоритетність підтримки 
власного здоров’я і, як наслідок, несвоєчасну діагностику, як ніколи стало 
актуальним виявлення захворювання на ТБ у контактних осіб. Порівняно 
з минулим роком виявлення ТБ серед контактних осіб зросло на 23% і 
становило 81 випадок на 1000 контактних осіб, що у 5,2 рази вище, ніж 
середній показник по Україні за даними 2021 року (15,5 випадків на 1000 
контактних). Кількість осіб, яких необхідно обстежити, аби виявити  
1 випадок ТБ – 12 контактних осіб.

 Проєкти Альянсу забезпечують краще утримання на лікуванні: навіть серед 
пацієнтів, які проходили лікування під час повномасштабної війни, відсоток 
переривання лікування в проєктах Альянсу – 3,4% по чутливому ТБ і 6% по 
ХРТБ ( по Україні в цілому – 5,6% і 12,3% відповідно – дані зі статистичного 
довідника за 2021 рік).

 Виявлення туберкульозу в західних областях зросло майже в 3 рази 
порівняно з аналогічним періодом 2021 року і пов’язане з хвилею масового 
переселення людей зі сходу та півдня України до західних регіонів.

 В рамках проєктів із медико-психосоціального супроводу людей з ТБ/ЛС-
ТБ впродовж 2022 року було охоплено 8 423 особи. Завдяки супроводу 
успішно вилікувалися від ТБ 84,2% людей з чутливою формою захворювання 
та 81% людей з лікарсько-стійким ТБ. У трьох регіонах продовжувалося 
впровадження компліментарного проєкту зі збереження психічного  
здоров’я людей з ТБ.
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За підтримки Альянсу для збору та задоволення потреб у сфері туберкульозу було створено 
Платформу «TB Help Hub», в рамках якої надавалась допомога протитуберкульозним закла-
дам та людям з ТБ. Протягом 2022 року:

 Залучено понад $ 88 000.

 Покрито нагальні потреби людей з ТБ в окремих медичних закладах  
8 регіонів країни.

 Закуплено 220 кг ліків загальної групи для пацієнтів протитуберкульозних 
закладів Херсонської області.

 Відремонтовано укриття Одеського центру соціально значущих хвороб.

 Здійснено закупівлю і поставку плит ОСБ, щоб закрити вибиті вікна  
у Херсонському протитуберкульозному диспансері.

 Альянсом було надано 8 гуманітарних грантів регіональним організаціям,  
в результаті яких 1672 людини з ТБ та їх сім’ї отримали продукти харчування 
та гігієнічні набори.

ВІДПОВІДЬ НА ВИКЛИКИ 
ВОЄННОГО ЧАСУ

 Для убезпечення соціальних 
працівників, що працюють 
в регіонах з активними 
бойовими діями, Альянс надав 
їм бронежилети, а реагуючи 
на виклики, пов’язані з 
порушенням роботи транспорту 
та дефіцитом палива, передав 
партнерам 28 велосипедів та 
50 термосумок для доставки 
життєво необхідних ліків для 
щоденного прийому людьми  
з ТБ. 

 Скринінг людей на ТБ 
проводився також в 
бомбосховищах та інших  
місцях масового скупчення.

 У період війни значно змінилися 
потреби пацієнтів, і Альянс оперативно реагував на них: виділялись 
додаткові кошти на евакуацію, житло та працевлаштування в регіонах 
прибуття, продуктові набори для сімей, одяг та білизна для евакуйованих, 
психологічна підтримка. На жаль, з частиною клієнтів був втрачений зв’язок 
через бойові дії, окупацію, евакуацію, або навіть через загибель клієнтів. 
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Внаслідок ворожих артобстрілів Нікополя частина багатоповерхового будинку, в 
якому мешкає соціальний працівник БО «БФ «Ресурси життя» пані Тетяна, була 
зруйнована. На щастя, цю трагічну ніч жінка перебувала в укритті і тому залишилася 
живою. Але навіть така жахлива подія не змусила її та інших соціальних працівників 
фонду виїхати з міста. Вони як справжні герої і незламні оптимісти продовжують 
далі робити посильний внесок у подолання епідемії туберкульозу.

«А хто, як не ми буде допомагати нашим клієн-
там?», – щиро дивується пані Тетяна та розпо-
відає про життя в місті, – «Мешканці Нікополя 
вже навчилися розрізняти звуки «градів», «ура-
ганів», «піонів» та іншої техніки. Адже по сусід-
ству з нами, лише в 7 км по Каховському водосхо-
вищу, окуповані Енергодар та Запорізька АЕС».

Незважаючи на всі складності в роботі, щоденні 
обстріли, повітряні тривоги, пролітаючі над містом 
ракети, які збивають найкращі хлопці ЗСУ, БО «БФ 
«Ресурси життя» продовжує успішно впроваджу-
вати на Дніпропетровщині активності з виявлення 
випадків туберкульозу серед груп ризику та кон-
тактних осіб в рамках проєктів Альянсу. Так, в Ні-
кополі за останні 3 місяці серед обстежених осіб, 
що контактували з хворими на ТБ, було виявлено 
близько 8% випадків туберкульозу. 

Такий високий показник з виявлення ТБ під час активних бойових дій був досягну-
тий завдяки самовідданій роботі соціальних працівників. І хоча їм довелося присто-
совуватися до роботи під час повітряних тривог, коли всі заклади охорони здоров’я 
зачиняються та відновлюють прийом пацієнтів лише після відбою тривоги, трудно-
щі їх не лякають. Проводячи ночі у сирих холодних підвалах та укриттях, де пере-
ховуються від постійних нічних обстрілів, вдень соціальні працівники продовжують 
надавати клієнтам всі необхідні послуги. 

СПІВПРАЦЯ З МІНІСТЕРСТВОМ ОБОРОНИ УКРАЇНИ

В 2022 році Альянс почав активно співпрацювати з Міністерством оборони України по актив-
ному виявленню ТБ серед військових. В перші місяці війни під час масової мобілізації військові 
комісаріати не мали можливості ретельно обстежувати всіх мобілізованих на наявність актив-
ного ТБ органів дихання, що призвело до розповсюдження цієї недуги серед контингенту ЗСУ. 
Альянс облаштував мобільну амбулаторію рентген-установкою та кабінетом для збору мокро-
тиння для роботи по виявленню ТБ серед військових. Наразі ми підписали угоду про співпра-
цю з Вінницьким військовим шпиталем і почали роботу. Вже маємо перші результати: за два 
місяці роботи виявлено 9 випадків ТБ серед військових. Всі вони розпочали лікування ТБ.
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Зусиллями 14 НУО – партнерів Альянсу в 16 регіонах України – було виявлено та перенаправ-
лено з програм зменшення шкоди на лікування ВГС 2 023 ВІЛ/ВГС та ТБ/ВГС ко-інфіковані 
особи з КГ– 22,5% від охоплених лікуванням на національному рівні (99% з них – люди, 
що вживають наркотики ін’єкційним шляхом).

Пацієнти проходили діагностику з метою визначення результатів лікування як за місцем по-
стійного проживання, так і в регіонах, куди були переміщені, а також за кордоном. Продовжу-
ють лікування 98% пацієнтів з тих, які його розпочали. Всі вони отримали комплексний пакет 
послуг з лікування ВГС за кошти держави.

85% пацієнтів закінчили повний курс лікування в 2022 році, решта його продовжують. Ліку-
вання було ефективним для 96% пацієнтів. Деякі пацієнти проходили лабораторну діагностику 
з метою визначення результатів лікування в регіонах, куди були переміщені, та за  кордоном. 

РЕАГУВАННЯ НА ВИКЛИКИ ВОЄННОГО ЧАСУ: 

 Було втрачено зв’язок з 27 пацієнтами Маріуполя, які розпочали лікування  
в січні-лютому 2022 року, не працювали лікувальні сайти в Слов’янську  
та Херсоні.

 З метою уникнення переривання  лікування на  початку війни Альянсом 
були терміново закуплені  ліки та  швидкі  тести для  скринінгу на ВГС. 
Після закриття лікувального сайту в Слов’янську, Альянс швидко розгорнув 
лікування для пацієнтів Донецької області у місті Покровськ. Терміново був 
навчений лікар особливостям ведення ко-інфекції, доставлені швидкі тести, 
діагностичні реагенти та ліки. Лікування ВГС отримали 50 ЛЖВ. 

 Пацієнтам Донецької області запропоновано лікування в безпечніших 
локаціях, їм надавалась компенсація транспортних витрат, видавались 
харчові набори. Ліки доставлялись соціальними працівниками на власному 
транспорті, волонтерами, мобільними амбулаторіями, поштою. 

 Ліки та діагностичні реагенти були доставлені в окупований Херсон. 
Співробітники НУО рятували ліки під обстрілами, самі видавали їх пацієнтам, 
працюючи однією командою з медичним персоналом.

 Лабораторія центру СНІДу у Кривому Розі зазнала пошкоджень під 
час обстрілів та тимчасово припинила діагностику. Альянс оперативно 
переключив пацієнтів на послуги приватної лабораторії, не припиняючи 
лікування. Лікування отримали 250 пацієнтів.
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42-річний Олександр (ім’я змінене) з Донецька пройшов обстеження на гепатит 
С у серпні 2022 року. Результат лабораторного дослідження, який підтвердив ді-
агноз ВГС, чоловіка шокував, адже попередньо скарг на здоров’я та самопочуття 
він не мав... 

Нині, чоловік відбуває покарання у Городоцькому виправному центрі №131, що 
на Рівненщині. Сюди його перевели з Донеччини у зв’язку із воєнними діями. 

«Вже кілька років я стою на програмі ЗПТ. 
Коли перевели в 131-шу став на програ-
му у Рівному» , – розповідає Олександр.

Саме під час візиту до сайту замісної під-
тримувальної терапії чоловік пройшов 
обстеження й виявив, що інфікований ві-
русом гепатиту С. 

Одна з набільш досвідчених кейс-ме-
неджерів, яка давно працює в проєктах 
Альянсу, співробітник РОБФ «Наше Май-
бутнє» Ірина Дубич розповіла чоловіку 
про можливість пройти безкоштовний 
курс лікування та надала вичерпну кон-
сультацію Олександру з приводу осо-
бливостей його випадку.

«Клієнт одразу погодився пролікуватися й дуже зрадів, що має можливість зро-
бити це без фінансових витрат», – каже Ірина Дубич й додає, що клієнти, які діз-
наються про діагноз, потребують детальних роз’яснень, додаткових знань та 
підтримки. «Те, що діагностика, підтримка протягом всього лікування та влас-
не лікування безкоштовні має велике значення для формування прихильності 
клієнта та сильно мотивують його до одужання», – доводить Ірина.

Олександр успішно пройшов курс лікування та повністю одужав!

«Тепер усім розповідаю як важливо довіритись професіоналам своєї справи, про-
ходити обстеження й у випадку хвороби лікуватися! Знаю, багато хто «махає» 
рукою на здоров’я, коли чують гепатит, ВІЛ, туберкульоз... Але я точно можу 
сказати, якщо слухати кейс-менеджера і лікарів, дотримуватися схеми лікуван-
ня, то більшість хвороб – не вирок!» – підсумовує Олександр.
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 Національна гаряча лінія з питань наркозалежності та ОЗТ продемонструвала 
зростання кількості дзвінків на 151% порівняно з відповідним періодом 2021 р.; 
89% з них стосуються війни (алгоритм прийому на іншому сайті в Україні та 
за кордоном, призупинення/переривання ОЗТ, можливість лікування пацієнтів 
приватних центрів ОЗТ, які зачинилися через війну).

 Параюристки, які надають допомогу жінкам, що живуть з наркозалежністю, 
повідомляють про збільшення дзвінків щодо порушення прав чи отримання 
правової допомоги на 120%.

 Незважаючи на військовий час, продовжувались навчання для місцевих 
територіальних підрозділів/служб Національної поліції та інших силових 
структур, які на період дії воєнного стану забезпечують функції охорони 
громадського порядку заради підвищення рівня обізнаності щодо наявних в країні 
та на території обслуговування програм профілактики ВІЛ/зменшення шкоди, 
ЗПТ, мінімізації випадків порушень прав представників ключових груп, особливо 
наркозалежних людей, у т.ч. пацієнтів ЗПТ, з метою адвокації декриміналізації 
представників ключових груп, зменшення рівня їх стигматизації та дискримінації, 
ознайомлення з правилами особистої безпеки працівників правоохоронних органів 
в контексті ВІЛ, гепатитів, ТБ з урахуванням особливостей та обмежень воєнного 
стану). Вперше було впроваджено компонент навчання основам домедичної 
допомоги для представників силових структур у поєднанні з правозахисним 
компонентом. Проведено 228 тренінгів для 4784 учасників.
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ТА ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ  
НА ПОРУШЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ – REAct
Діяльність впроваджувалась в рамках проєктів «Стійкість послуг для ключових груп в регіоні 
СЄЦА» (#SoS_project#2.0) та «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та 
ВІЛ-інфекції в Україні» за підтримки Глобального фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульо-
зом та малярією.

Мета діяльності: усунення немедичних бар’єрів на шляху доступу до профілактики та  
лікування ВІЛ/ТБ.

REAct – інструмент, розроблений Frontline AIDS з метою моніторингу та реагу-
вання на порушення прав людини. Система REAct дозволяє документувати ши-
рокий спектр проблем, пов’язаних із правами людини, бар’єрами в доступі до 
ВІЛ-профілактичних або медичних послуг. Така інформація є стратегічно важли-
вою для запровадження та забезпечення адекватного реагування на порушення 
прав на індивідуальному рівні (насамперед надання чи перенаправлення для от-
римання юридичних, медичних, психосоціальних та інших послуг) та для адвокації 
і законодавчих ініціатив на національному рівні. 

ЄДИНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ САЙТ  
ПРАВОЗАХИСНОГО ІНСТРУМЕНТУ REAct 

HTTPS://REACT-APH.ORG

https://react-aph.org/
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КРАЇНА НУО РЕАКТОРИ/
ДОКУМЕНТАТОРИ ПОКРИТТЯ КЕЙСИ

Україна 63 85
18 регіонів, 24 міста. Всі регіони –  
за участі Національної гарячої лінії  
з питань ЗПТ

2901  
(2799 осіб)

Балканський регіон 5 9 5 міст 155

Грузія 17 32 7 міст 656

Киргизстан 15 29 6 міст 854

Молдова 14 23 8 міст 300

Таджикистан 12 12 8 міст 809

Узбекистан 1 9 1 місто 649

В Україні зареєстровано 994 випадки порушення права (34%),  
напряму пов’язані з війною.

У 2022 році система REAct впроваджувалася в 11 країнах та 59 містах. Після надходження 
звернень від клієнтів, реактори надають соціальну, юридичну допомогу, та за потреби допо-
магають отримати медичні послуги. На основі зафіксованих випадків в базі даних REAct було 
проведено аналіз та розроблено наступні кроки для усунення бар’єрів для ключових груп в 
доступі до сервісів.
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АДВОКАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2022 році за ініціативи Альянсу, зокрема проєкту REAct, було відновлено посвідчення па-
цієнта ЗПТ. Адвокаційні зусилля в Україні реалізуються за підтримки та участі партнерських 
організацій Альянсу, а також ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України».

Задля підвищення поінформованості представників ключових 
спільнот щодо своїх прав, в рамках проєкту REAct в Україні було 
розроблено перший з циклу інформаційний анімаційний ролик «Що 
робити, якщо Вам відмовили у гарантованій медичній допомозі 
або за таку послугу вимагають гроші?». Також розроблено інфор-
маційний ролик про саму систему REAct. Відеоролики доступні на 
YouTube каналі проєкту: 

 ФУНКЦІОНУЮТЬ РЕГІОНАЛЬНІ ЧАТ-БОТИ ДЛЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОРУШЕННЯ ПРАВ КЛЮЧОВИХ ГРУП:

 

За межами України інструмент впроваджується в рамках різноманітних проєктів. Зокрема в 
4 країнах (Молдова, Грузія, Киргизстан, Таджикистан) REAct прийнято як єдину систему для 
моніторингу порушень прав вразливих спільнот в рамках національних грантів Глобального 
Фонду. В 2022 році свою роботу в REAct розпочали регіональні мережі: ECOM (Eurasian 
Coalition for Health, Rights, Gender and Sexual Diversity) документує порушення прав ЛГБТІК+ 
спільноти у Вірменії, Киргизстані, Казахстані, Таджикистані та Узбекистані; та ENPUD (Eurasian 
Network of People Who Use Drugs) фіксує стратегічні кейси щодо порушень прав на здоров’я 
споживачів наркотиків в Молдові, Грузії, Таджикистані, Киргизстані, Казахстані, Україні. 

Задокументовані через інструмент REAct кейси та статистика щодо порушень прав вразливих 
верств населення широко використовуються спільнотами та неприбутковими організаціями 
в цілях адвокації на національному та міжнародному рівні. 

REAct_APH_botreactaph

https://ecom.ngo/


54

РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 

В рамках міжнародної кампанії «16 днів активізму проти гендерного насильства», 
команда REAct провела серію вебінарів для підтримки, захисту та запобігання 
насильству щодо жінок і дівчат, особливо з уразливих груп. Також щоденно 
публікувались історії сміливих жінок, які знайшли в собі сили захистити свої права та 
протистояти насильству. Нехай їхні історії надихають жінок зі Східної Європи та Цен-
тральної Азії захистити себе і не дозволити нікому себе ображати. У вебінарах взяло 
участь більше 400 людей з 14 країн регіону. Вебінари були перекладені на 5 мов. 

https://react-aph.org/uk/react-pryyednuyetsya-do-kampaniyi-16-dniv-aktyvizmu-proty-nasylstva-nad-zhinkamy-ta-divchatamy/
https://16.react-aph.org/uk/
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МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

УКРАЇНЦІ ВПЕРШЕ ОТРИМАЛИ ПРЕМІЮ  
ЕЛІЗАБЕТ ТЕЙЛОР У СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ

Тетяні Дешко й Андрію Клепікову вручили нагороду на сцені 24-ї Міжнародної 
конференції зі СНІДу, AIDS 2022, у Монреалі (Канада). Вони присвятили нагоро-
ду правозахиснику Максиму Буткевичу, який потрапив до російського полону та 
зараз там утримується; лікарям, які рятували жит1тя під бомбами та в підземних 
укриттях; громадам, які борються на передовій; громадянському суспільству, яке 
стало «хребтом» боротьби зі СНІДом під час війни та забезпечувало ліки, гумані-
тарну допомогу, евакуацію.

ВИСВІТЛЕННЯ В МІЖНАРОЖНИХ ЗМІ УКРАЇНСЬКОЇ РОБОТИ З ПРОТИДІЇ ВІЛ І ТБ ПІД ЧАС ВІЙНИ
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РЕГІОНАЛЬНИЙ ПРОЄКТ #SOS_PROJECT 2.0 
«СТІЙКІСТЬ ПОСЛУГ ДЛЯ КЛЮЧОВИХ ГРУП  
В РЕГІОНІ СЄЦА» 
 

ДОНОР: Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією. 

ПЕРІОД РЕАЛІЗАЦІЇ: 2022–2024 рр.. 

КООРДИНАЦІЯ: Координацію проєкту здійснює корсорціум партнерських 
організацій з координаційним лідерством МБФ «Альянс громадського здоров’я».

КОНСОРЦІУМ:

 
#SoS_project: Найбільший та всеосяжний регіональний проєкт Глобального фон-
ду з унікальною комбінацією партнерства національного та регіонального рівнів. 

Географія: Азербайджан, Боснія та Герцеговина, Вірменія, Грузія, Казахстан, Ки-
ргизстан, Північна Македонія, Молдова, Чорногорія, Румунія, Сербія, Таджикис-
тан, Україна, Узбекистан.
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ЗАГАЛЬНІ ПІДСУМКИ 2022 РОКУ

ПРОФІЛАКТИКА

 Заходи з доконтактної профілактики та PrEP тривалої дії:

 Для 3 країн (Боснія і Герцеговина, Чорногорія та Північна Македонія) закуплено 
препарати. 

 З додатковою закупівлею ліків для Північної Македонії планується розширити 
програми PrEP (розширення цільової групи – транс* люди, працівники секс-бізнесу, 
СІН, розширення географії за допомогою мобільної клініки PrEP, пілотування 
нових підходів, адвокація необхідності забезпечення регулярного державного 
фінансування PrEP та його відновлення).

 Протягом 2022 року Альянсу вдалося створити дві робочі групи з 
фармацевтичними компаніями ViiV Healthcare і GILEAD для розробки пілотного 
проєкту із забезпечення 100 представників КГ PrEP тривалої дії.

 ECOM у партнерстві з Європейським офісом ВООЗ провели аналіз доступу до PrEP 
та бар’єрів і розробили рекомендації для клінічних настанов щодо включення 
PrEP до стандартного пакету послуг у Вірменії, Грузії, Казахстані, Киргизстані, 
Україні, Узбекистані та Таджикистані.

 Інтервенції для споживачів стимуляторів:

 Проведене дослідження можливих варіантів запровадження заходів для 
споживачів стимуляторів в Україні. Було розроблено протокол для оцінки 
загальної прийнятності моделі, а також впливу на зменшення випадків вживання 
стимуляторів. Проведено переговори з визначеним медичним закладом-партнером 
– наркологічним диспансером у Львові для початку впровадження пілотного 
проєкту. Окрім того, було адаптовано та розроблено посібник для спеціалістів із 
психічного здоров’я з когнітивно-поведінкової терапії для споживачів стимуляторів.

 Виявлення нових випадків ВІЛ:

 Оцінка політики, нормативних актів і практики експрес-тестування/
самотестування на ВІЛ в Північній Македонії, Албанії, Чорногорії і Сербії  
та розробка рекомендацій. 

 Оптимізація вартості тестування на ВІЛ та АРВ-препарати:

 Партнер Альянсу Health Advocacy Coalition (HAC) проводить аналіз тестування 
на ВІЛ і підходів щодо зниження ціни на АРВ-препарати в Молдові, Казахстані 
та Киргизстані. Протягом 2022 року в країнах були розроблені плани адвокації, 
спрямовані на поточне ціноутворення, наявність конкуренції генериків  
і потенціал для збільшення охоплення. 

 В Казахстані в листопаді 2022 року було ініційовано створення віртуальної мережі 
тестування на ВІЛ. У її межах учасники зможуть обмінюватися досвідом, ставити 
запитання, брати участь в дискусіях, співпрацювати над документами щодо 
тестування на ВІЛ.

https://sos.aph.org.ua/wp-content/uploads/2023/02/report_ecom.pdf
https://sos.aph.org.ua/wp-content/uploads/2023/02/policies-regulations-and-practice-of-hiv-rapid-testing-self-testing-%20in-four-see-countries-north-macedonia-albania-montenegro-and-serbia_v2.pdf
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КОМУНІКАЦІЇ
У 2022 році розпочав роботу веб-сайт проєкту https://sos.aph.org.ua

ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ У РАМКАХ КОМУНІКАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОЄКТУ:

 З перших днів повномасштабної війни запрацював чат-бот #HelpNow, який 
надалі перетворився на регіональний хаб допомоги українським пацієнтам, 
змушеним тікати від війни за кордон. 

 На AIDS2022 у Монреалі команда проєкту прийняла участь у серії презентацій, 
активних дискусіях у Глобальному селі та розмістила серію постерів.

 Для обміну досвідом та презентації успішних механізмів впровадження 
програм зменшення шкоди і профілактики ВІЛ в ісламських країнах відбулася 
панельна експертна дискусія на тему «ВІЛ, зменшення шкоди та іслам».

https://sos.aph.org.ua
https://t.me/helpnowbot
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 Проведено Sustainability Forum у Тбілісі 26–28 вересня 2022 року, де 

обговорювалась сталість реагування в країнах СЄЦА, та Business Continuity 
у Варшаві 8–9 грудня 2022 р., де порушувались питання функціонування 
програм з ВІЛ у форс-мажорних обставинах (техногенних, антропогенних, 
природних тощо).

FAST TRACK CITIES (FTC)

 Продовження роботи з 18 попередніми та 5 новими муніципалітетами та 
іншими зацікавленими сторонами щодо впровадження підходу Fast Track 
Cities, спрямованого на досягнення цілей 95-95-95 та нульової дискримінації, 
як проголошено в Паризькій декларації. 

 Підготовка підписання Декларації в двох містах Албанії (Тірана та Шкодре) – 
очікується на початку 2023 року. 

 Адаптація міською адміністрацією в Подгориці плану впровадження 
Паризької декларації з низкою заходів для досягнення поставлених цілей. 
Наприкінці 2022 року SEE RCN працював над створенням таких планів 
для трьох міст Боснії та Герцеговини, які будуть запропоновані міським 
адміністраціям для затвердження у 2023 році. 

 З липня 2022 року проєкт продовжив роботу в Таджикистані з Душанбе та 
додав 2 нових міста – Куляб і Хорог. 

 Наприкінці 2022 року після адвокаційної роботи з МОЗ Азербайджану та 
CCM Баку було залучено до впровадження підходу FTC. 

 У результаті бюджетної адвокації міські адміністрації виділили кошти на 
реалізацію заходів, спрямованих на досягнення цілей Паризької декларації в 
Душанбе ($130 000), Подгориці ($43 000), Скоп’є ($35 000), Тірані ($32 000), 
Нові Сад (9 000 доларів), Шабац (7 500 доларів) і Звездара (4 000 доларів). 

БЮДЖЕТНА АДВОКАЦІЯ
Зусилля проєкту були спрямовані на забезпечення сталості механізмів соціального замовлення 
у сфері ВІЛ у країнах регіону СЄЦА. Контрактна модель НУО за державні кошти успішно працює 
(Грузія, Молдова, Україна, Казахстан, Киргизстан і Таджикистан). У Вірменії та Азербайджані 
зусилля були спрямовані на встановлення державних пріоритетів, бюджетування послуг та 
сприяння використанню соціального замовлення у сфері ВІЛ за державні кошти. В Узбекистані 
робота була спрямована на вдосконалення механізму соціального замовлення (перехід від 
конкурсів проєктів до реалізації державного соціального замовлення на послуги у сфері ВІЛ). 
Для закріплення досягнень та подальшого забезпечення стабільності роботи соціального 
замовлення та збільшення державного фінансування ВІЛ-послуг команда працювала над 
нормативним врегулюванням пакетів послуг та їх ціноутворення, виступала за бюджетування 
коштів у рамках загальнодержавних програм.
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Завдяки бюджетній адвокації в рамках проєкту SOS у 2022 році сума коштів, ви-
ділених з державних бюджетів на ВІЛ-послуги через механізми соціального за-
мовлення, склала 1 764 423 доларів США.

Загальна орієнтовна сума коштів, виділених з національних бюджетів на послуги 
з ВІЛ у країнах регіону СЄЦА (що складається з контрактів з НУО та інших 
закупівель у сфері ВІЛ), становить 29 388 199 доларів США.

ПРАВА ЛЮДИНИ
«Сталість програм з ВІЛ залежить від ощадних інвестицій в дієві заходи. Разом з 
аналітичною командою The Economist ми наочно показали, що перепрофілювання 
коштів з репресивної наркополітики щодо наркозалежних в програми замісної 
терапії і лікування ВІЛ-інфекції зупиняє епідемію і заощаджує кошти. Уряди в СЄЦА 
повинні запровадити цей підхід в життя. І тоді коштів вистачить не тільки на 
зупинку ВІЛ, але й гепатитів, Ковіду та інших захворювань. В цьому напрямку ми 
активно працювали у 2022 році».

Тетяна Дешко, директор міжнародних програм Альянсу громадського здоров’я

 Діяльність Комісії з наркополітики країн Східної та Центральної 
Європи та Центральної Азії (ECECACD):

 У 2022 році відбулося дві зустрічі уповноважених ECECACD: 31 травня 2022 р. (онлайн) 
та 2 листопада 2022 р. (очна). Під час зустрічей комісари обговорили поточну ситуацію 
та наслідки війни в регіоні, а також ухвалили рішення та плани роботи.

 Комісари представляли ECECACD на різних глобальних та регіональних заходах. 
Президент Кваснєвський і професор Казачкін представляли Комісію на відкритому 
форумі EuroScience «Чому Європа повинна очолити реформу та декриміналізацію 
наркополітики», 14 липня 2022 р., Лейден, Нідерланди (онлайн) та на медіа-заході в 
Монреалі (в рамках Міжнародної конференції зі СНІДу), 31 липня 2022 р., Монреаль, 
Канада. Після цього це було добре висвітлено в міжнародних ЗМІ. Пан Андрюкайтіс 
представляв Комісію на сесії Bloomberg CityLab 2022: Легалізація наркотиків: що 
працює? 11 жовтня 2022 р., Амстердам, Нідерланди (особисто). Професор Казачкін 
та Олена Кучерук брали участь у створенні подкасту JIED про наркополітику та війну 
в Україні з 2014 р., 27 жовтня 2022 р.

 Під час візиту до Вільнюса 2–4 листопада основною метою адвокації став 
законопроєкт про декриміналізацію зберігання невеликих кількостей 
канабісу. 23 листопада Комітет Сейму з правових питань схвалив поправки до 
Адміністративного та Кримінального кодексу, які пропонують декриміналізувати 
зберігання невеликих кількостей канабісу без наміру його розповсюдження.

http://ececacd.org
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РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА COVID-19  
В РАМКАХ C19RM

 Закупівля 120 тисяч експрес-тестів на антиген на COVID  
(Боснія і Герцеговина, Сербія, Таджикистан, Україна).

 Розширення роботи над притулками – крім 5 притулків для роботи  
з жінками, які вживають наркотики в умовах насильства (Україна, Сербія, 
Північна Македонія, Казахстан), проєкт підтримав роботу притулки  
для представників ЛГБТ-спільноти в Казахстані, Узбекистані, Киргизстані  
та Таджикистані.

 2 країни (Молдова, Чорногорія) отримали підтримку в закупівлі 13 торгових 
автоматів. 

 Близько 3200 клієнтів отримали матеріальну допомогу у вигляді 
продуктових наборів (Грузія, Казахстан).

 12 країн отримали технічну допомогу в розробці національних планів  
дій у надзвичайних ситуаціях.

 Закуплено засоби індивідуального захисту для переселенців та КГ  
(124 тис. одноразових масок, 1 тис. антисептиків).

 Забезпечено підтримку роботи гарячої лінії/телефонних служб у рамках 
впровадження системи моніторингу REAct з метою надання дистанційної 
підтримки та юридичних консультацій жінкам із груп ризику, які зазнають 
домашнього насильства та порушень прав людини (в Таджикистані  
та Узбекистані).
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ІНФОРМАЦІЙНА КАМПАНІЯ «ПЕРЕМАГАЙМО 
РАЗОМ» НА ПІДТРИМКУ 7-ГО РАУНДУ 
РЕПЛЕНІШМЕНТУ ГЛОБАЛЬНОГО ФОНДУ

#LetsWinTogether #FightForWhatCounts 

За ініціативи МБФ «Альянс громадського здоров’я» та за підтримки 
108 українських неурядових організацій було реалізовано інформаційну 
кампанію «Перемагаймо разом». 

За весь період кампанії було досягнуто: 4+ млн охоплення матеріалів 
комунікаційного контенту та 1,5+ млн переглядів відео.

ІНФОРМАЦІЙНА КАМПАНІЯ ВКЛЮЧАЛА:

 Серію відеоісторій представників спільнот про їх роль, роботу та результати, 
яких вдається досягати завдяки підтримці національних програм Глобальним 
фондом в Україні. 

 Загалом, в рамках кампанії було створено 108 організацій громадянського 
суспільства, які реалізують діяльність, пов’язану з ВІЛ/ТБ в Україні, 
закликали збільшити фінансування Глобального фонду на 30%. Офіційні 
звернення були направлені у відкритих листах до Прем’єр-міністра Канади 
Джастіна Трюдо, Міністра Європи та закордонних справ Франції, Міністра 
співробітництва в галузі розвитку та Міністра співробітництва Північних 
країн Данії Флеммінга Мьоллера Мортенсена, Голови Єврокомісії Урсули 
фон дер Ляєн, Міністра розвитку співробітництва та зовнішньої торгівлі 
Фінляндії Вілле Скіннарі, Міністра міжнародного розвитку Норвегії Анн Беате 
Твіннерейм та Міністра міжнародного розвитку Швеції Матильда Ернкранс.

 Флешмоб від України до Брюсселю, який було розпочато у Києві  
і фіналізовано у Брюсселі на площі Шумана перед Єврокомісією.

 Серію виступів на різноманітних офлайн та онлайн майданчиках:  
#AIDS2022 у Монреалі (Канада), засіданні Парламенту Данії та ін.

https://www.facebook.com/hashtag/letswintogether?__eep__=6&__tn__=*NK*F
https://www.facebook.com/hashtag/fightforwhatcounts?__eep__=6&__tn__=*NK*F
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ДОДАТКИ
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ДОДАТОК 1. 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ
ТАБЛИЦЯ 1. ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ В 2022 Р.

ДОНОР ЗАПЛАНОВАНІ 
ВИТРАТИ, ТИС. ГРН

ВИКОРИСТАНО, 
ТИС. ГРН * ВИКОНАННЯ, %

Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, 
туберкульозом та малярією  746 273  656 698 88

Центри з контролю та профілактики 
захворювань США  235 814  232 924 99

Christian AID  86 060  77 814 90

Агентство США з міжнародного розвитку 
(USAID)  62 156  56 179 90

Єльський університет  4 937  4 937 100

Організація об’єднаних націй (UNOPS)  3 576  2 963 83

Національний Інститут по боротьбі із 
зловживанням наркотиками (NIDA, США)  1 434  957 67

Інші донори**  8 851  8 931 101

ЗАГАЛОМ  1 149 102  1 041 404 91

* Витрати відображені за касовим методом, відповідно до періоду фактичного перерахування коштів
** Проєкти з фінансуванням менше 2 млн грн

51%

13%10%

14%

12%

Закупка товарів медичного 
призначення та ліків

Субгранти

Людські ресурси

Навчання та консультаційні 
послуги

Інші витрати
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ТАБЛИЦЯ 2. СТРУКТУРА НАДХОДЖЕНЬ У ГРОШОВІЙ ФОРМІ В 2022 Р.

ДОНОР
НАДХОДЖЕННЯ

ТИС ГРН ЧАСТКА (%)

Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, 
туберкульозом та малярією 571 975   53,66

Центри з контролю та профілактики  
захворювань США 250 959   23,54

Christian AID 134 639   12,63

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) 65 325   6,13

Німецьке товариство міжнародного  
співробітництва (GIZ) 9 551   0,90

Фонд Елтона Джона 7 549   0,71

Payoneer 5 485   0,51

Єльський університет 4 903   0,46

Міжнародний фонд «Відродження» 2 670   0,25

Організація об'єднаних націй (UNOPS) 2 281   0,21

Інші донори** 10 587   0,99

ЗАГАЛОМ 1 065 924   100

* Курсом перерахунку грн/ дол. США є офіційний курс НБУ на дату отримання коштів
** Проєкти з фінансуванням менше 2 млн грн
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
ДОДАТОК 2. 

СПИСОК ОСНОВНИХ ПРОЄКТІВ,  
ЯКІ АДМІНІСТРУВАЛИСЬ В АЛЬЯНСІ В 2022 РОЦІ

НАЗВА ПРОЄКТУ ДОНОР ТРИВАЛІСТЬ

Прискорення прогресу в зменшенні тягаря 
туберкульозу і ВІЛ-інфекції в Україні Глобальний фонд 01.01.2021 – 31.12.2023

Сталість послуг для ключових груп населення  
в регіоні Східної Європи і Центральної Азії Глобальний фонд 01.01.2022 – 31.12.2024

Удосконалення каскаду лікування ВІЛ-інфекції для  
ключових груп населення шляхом диференційованого 
виявлення випадків та зв’язку з наданням допомоги 
та підвищення потенціалу в Центрі громадського 
здоров’я та стратегічної інформації в Україні

Центри контролю  
і профілактики  
захворювань США

30.09.2019 – 29.09.2024

Інноваційна співпраця громадянського суспільства 
та системи охорони здоров’я для ефективного 
виявлення та лікування ВІЛ в Україні

БО «100% ЖИТТЯ»  
за кошти Агентства США 
з міжнародного розвитку 
(USAID)

Рік 5: 01.10. 2021 – 
30.09.2022  
Рік 6: 01.10. 2022 – 
30.09.2023

Розширення доступу до медикаментозного 
підтримувального лікування (МПЛ) в Україні

Школа медицини Єльського 
університету (США)

Липень 2017 –  
Червень 2023

Challenge Facility for Civil Society Партнерство STOP TB  
за підтримки UNOPS 17.12.2021 – 16.12.2022 

Реагування на надзвичайну ситуацію в Україні Stichting Aidsfonds - Soa Aids 
Nederland (SHO/Giro555 funds) 28.02.2022-29.02.2024

Підтримка у гуманітарній кризі FRONTLINE AIDS 15.08.2022 – 15.01.2023

Інтегрована програма гуманітарного реагування для 
біженців та ВПО, які постраждали від війни в Україні Christian Aid (CAID) 01.09.2022–31.08.2023

Забезпечення діяльності мобільної бригади 
кризового реагування та гуманітарного конвою

Міжнародний фонд 
«Відродження» 

01.09.2022–30.12.2022 
(продовжено до 
28.02.2023)

Підтримка, документування та просування служб 
реагування на надзвичайні ситуації та медичних 
послуг для внутрішньо переміщених осіб

Німецьке товариство 
міжнародного  
співробітництва (GIZ) 

20.10.2022 – 31.08.2023

Фонд надзвичайної допомоги Україні (малі гранти) Aidsfonds 01.12.2022–30.11.2025

Гуманітарна допомога ключовим групам населення, 
які постраждали від війни й пов’язаної з нею 
гуманітарної кризи в Україні

СНІД Фонд Елтона Джона 15.12.2022–14.06.2023

Поліпшення медичної допомоги при психічних 
розладах серед пацієнтів, які проходять терапію 
опіоїдними агоністами

Український інститут політики 
громадського здоров’я за 
кошти US National Institute  
On Drug Abuse

Рік 4: 01.06.2021 – 
31.05.2022

Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни  
та післявоєнного відновлення Christian Aid (CAID) 01.06.2022–31.08.2022
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ДОДАТОК 3.

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ОХОПЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ ГРУП РИЗИКУ МІНІМАЛЬНИМ ПАКЕТОМ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ПОСЛУГ У 2022 РОЦІ  
В ПРОЄКТАХ АЛЬЯНСУ,УНІКАЛЬНИХ КЛІЄНТІВ

ЛВНІ СП ЧСЧ ТРАНС* ЛЮДИ ІНШІ*

ОБЛАСТЬ/РЕГІОН Ч Ж Ч Ж Ч Т Ч Ж Т Ч Ж Т

Вінницька 529 84  1 39     2 749 3 846  

Волинська    1 10     841 406  

Дніпропетровська    20 137  35 85 64 2 697 1 471  

Донецька    1 10     5 529 9 201  

Житомирська 556 41 11 204 23  9 30 58 16 8 1

Закарпатська 4  1 3 43  31 63 7 3 001 3 261  

Запорізька     23     456 122  

Івано-Франківська     29     224 41  

Київ 166 44 35 264 1 618  29 362 707 2 578 5 240  

Київська    5 383     1 534 928  

Кіровоградська     11     238 78  

Львівська 1 248 94  11 321  64 107 57 1 058 1 361  

Миколаївська       37 43 22 9 137 11 604  

Одеська     628  216 930 318 774 435  

Полтавська    22 39     7 677 4 377 1

Рівненська   1 6 22  31 26  425 145  

Сумська 504 126        1 107 450  

Тернопільська     47  35 42 23 5 6  

Харківська   1 7 403  1 14 118 170 85  

Херсонська    71 131 5 12 7 64 5 074 5 448  

Хмельницька 308 147  1 18   28 69 356 111  

Черкаська    3 18     23 17  

Чернівецька 476 74   89     45 13  

Чернігівська     37     784 1 166  

УКРАЇНА** 3816 611 49 620 4009 5 500 1704 1485 46198 49 588 2

*    Партнери ЛВНІ, близьке оточення представників УГ, споживачі неін’єкційних наркотиків.
** Підконтрольні території

ч - Чоловіки
ж - Жінки
е - Транс* небінарні люди
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
КІЛЬКІСТЬ ВИТРАТНИХ МАТЕРІАЛІВ, ПОШИРЕНИХ У 2022 РОЦІ В ПРОЄКТАХ АЛЬЯНСУ

ОБЛАСТЬ/РЕГІОН ЧОЛОВІЧІ 
ПРЕЗЕРВАТИВИ ЛУБРИКАНТИ ШПРИЦИ/ГОЛКИ СЕРВЕТКИ

Вінницька 4 420 1 451 7 354 6 130

Волинська 2 650 1 200  24

Дніпропетровська 59 293 18 803   

Донецька 950 950   

Житомирська 28 111 9 632 14 830 13 000

Закарпатська 7 695 4 105 690 690

Запорізька 14 524 2 852   

Івано-Франківська 1 430 715   

Київ 113 122 90 340 11 087 9 336

Київська 24 018 12 072 130 130

Кіровоградська 1 675 1 050   

Луганська 160    

Львівська 61 000 28 640 23 184 19 320

Миколаївська 5 520 2 760   

Одеська 119 680 57 374   

Полтавська 4 785 2 595   

Рівненська 15 170 7 104  21

Сумська 5 590 1 845 7 560 6 300

Тернопільська 7 300 5 650   

Харківська 21 901 11 928   

Херсонська 6 091 4 841   

Хмельницька 10 651 7 480 6 212 5 626

Черкаська 1 500 1 265   

Чернівецька 6 140 2 122 7 584 6 320

Чернігівська 1 850 925   

ЗАГАЛОМ ПО УКРАЇНІ 525 226 277 699 78 631 66 897
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
ЧИСЛО ПРОТЕСТОВАНИХ КЛІЄНТІВ ШВИДКИМИ ТЕСТАМИ НА ВІЛ ПРОТЯГОМ 2022 РОКУ У ПРОЄКТАХ АЛЬЯНСУ

ЛВНІ СП ЧСЧ ТРАНС* ЛЮДИ ІНШІ**
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Вінницька 613 6 1  39    16  

Волинська 31  1  10    11  

Дніпропетровська 19 708 1 347 1 770 151 1 607 41 184  10839 897

Донецька 1 1 230 19 107    524 26

Житомирська 952 58 394 42 22  90  16  

Закарпатська 8  6  37 2 101 6 18  

Запорізька 3 187 119 4  290 5 1  1044 50

Івано-Франківська 25  3  49 3   1  

Київ 14 343 692 656 50 2 422 31 1 105 2 15 556 536

Київська 408 30 6  875 25   3369 156

Кіровоградська 2 005 63 2  11    3336 75

Луганська   3      10  

Львівська 2 327 173 244 14 409 19 226  423 69

Миколаївська 4 799 209     99  8986 353

Одеська 16 534 1 966 1 208 94 1 352 7 1 416 2 14 609 1131

Полтавська 1 163 51 29  48    1468 47

Рівненська 2 128 104 391 22 313 10 55  42 12

Сумська 641 13       7  

Тернопільська     52  85    

Харківська 5 023 266 120 14 786 12 128  58 11

Херсонська 650 37 48  102  59  446 23

Хмельницька 507 43   19  79  19  

Черкаська 3 516 200 11 1 19 1   799 59

Чернівецька 619 18   89    16  

Чернігівська 1 438 55 2 1 80 1   1451 84

ЗАГАЛОМ  
ПО УКРАЇНІ 79 071 5 429 5 120 408 8 633 151 3 614 10 62 586 3523
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
СКРИНІНГОВЕ ТЕСТУВАННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ УРАЗЛИВИХ ДО ВІЛ ГРУП НАСЕЛЕННЯ НА ІНФЕКЦІЇ,  
ЩО ПЕРЕДАЮТЬСЯ СТАТЕВИМ ШЛЯХОМ (СИФІЛІС, ГЕПАТИТ В ТА С) В ПРОЄКТАХ АЛЬЯНСУ У 2022 РОЦІ
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Вінницька   2  58    22  

Волинська 41  1  8    8  

Дніпропетровська 17 563 8 988 1  2 683  232  6 205 1 001

Донецька     192    107 6

Житомирська 16  1  25  63  

Закарпатська 8 3 8 1 36  57  17 1

Запорізька 3 079 1 533 1 1 684 6 3  1 237 177

Івано-Франківська 3  1  14    1  

Київ 8 133 5 280   1 274  26 2 4 991 747

Київська 268 105   1 044    174 21

Кіровоградська 1 274 586 2  14    3 475 164

Львівська 424 357   144  55  6 5

Миколаївська 4 131 1 668     218  5 614 469

Одеська 14 604 3 611   360  2 181 2 14 353 1 160

Полтавська 981 343       485 46

Рівненська 7  5  17  62  21  

Сумська 38        15  

Тернопільська     44  148  

Харківська 5  9  214  210 1 11  

Херсонська 359 198 24 2 53  79  343 23

Хмельницька 435    14  115  8  

Черкаська 3 185 2 180 11 4 16    688 185

Чернівецька     3    

Чернігівська 1 451 1 067 1      634 139

ЗАГАЛОМ  
ПО УКРАЇНІ 56 005 25 919 67 8 6 897 6 3 449 5 38 415 4 144
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РАННЄ ВИЯВЛЕННЯ ТУБЕРКУЛЬОЗУ СЕРЕД УРАЗЛИВИХ ГРУП (ЛВНІ, СП, ЧСЧ ТА ЇХ ПАРТНЕРИ,  
А ТАКОЖ ТРАНС* ЛЮДИ, РОМИ, БЕЗПРИТУЛЬНІ, КОЛИШНІ УВ’ЯЗНЕНІ, ВИМУШЕНІ ПЕРЕСЕЛЕНЦІ,  
ПРОЄКТИ АЛЬЯНСУ) ПРОТЯГОМ 2022 РОКУ
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Вінницька 6 617 1 581 1 309 8 7

Волинська 858 364 887 44 43

Дніпропетровська 4 262 950 4 170 243 237

Донецька 14 375 3 992 5 990 36 36

Житомирська 95     

Закарпатська 6 125 2 428 2 569 45 45

Запорізька 499 209 367 31 29

Івано-Франківська 266 79 112 5 5

Київ 8 381 1 308 1 351 9 9

Київська 2 050 892 1 550 66 65

Луганська 2 386 686 815 9 9

Львівська 19 627 5 091 6 132 226 224

Миколаївська 1 088 692 807 26 18

Одеська 9 684 2 843 6 559 291 290

Полтавська 513 366 567 23 22

Рівненська 921 390 1 219 52 52

Сумська 44     

Тернопільська 388 100 100 8 8

Харківська 10 252 3 941 4 163 100 99

Херсонська 618 313 499 12 12

Хмельницька 127     

Чернівецька 1 909 447 256 7 6

ЗАГАЛОМ ПО УКРАЇНІ 90 715 26 643 39 311 1 241 1 216
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КІЛЬКІСТЬ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ПОЧАЛИ ПРИЙМАТИ ДКП У ПРОЄКТАХ АЛЬЯНСУ

ОБЛАСТЬ/РЕГІОН КІЛЬКІСТЬ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ПОЧАЛИ ОТРИМУВАТИ ДКП 

Вінницька 44

Волинська 48

Дніпропетровська 522

Донецька 39

Житомирська 45

Закарпатська 55

Запорізька 100

Івано-Франківська 64

Київ 946

Київська 395

Кіровоградська 70

Луганська 1

Львівська 265

Миколаївська 45

Одеська 848

Полтавська 96

Рівненська 44

Сумська 24

Тернопільська 36

Харківська 276

Херсонська 30

Хмельницька 37

Черкаська 84

Чернівецька 57

Чернігівська 63

ЗАГАЛОМ ПО УКРАЇНІ 4230
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Міжнародний благодійний фонд  
«Альянс громадського здоров’я» 
 
Консолідована фінансова звітність 
за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року 
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РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
 
МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
 
ЗМІСТ  
 
 

 Сторінка 
  
  
ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 

1 

  
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 2-4 
  
КОНСОЛІДОВАНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ:  
  

Консолідований баланс (звіт про фінансовий стан) 5 
  
Консолідований звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) 6-7 
  
Консолідований звіт про рух грошових коштів 8 
  
Консолідований звіт про власний капітал 9 
  
Примітки до консолідованої фінансової звітності 10-18 
  
Пояснювальні примітки до консолідованої фінансової звітності 19-37 
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АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 

1 
 

МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я»  
 
ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА 
 ЗАТВЕРДЖЕННЯ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
 
Керівництво несе відповідальність за підготовку консолідованої фінансової звітності, яка достовірно у 
всіх суттєвих аспектах відображає консолідований фінансовий стан Міжнародного благодійного 
фонду «Альянc громадського здоров’я» та дочірнього підприємства у його повній власності ТОВ 
«Альянс Консалтансі» (надалі разом – «Організація») станом на 31 грудня 2022 року, а також 
консолідовані результати її діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, який 
закінчився цією датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(надалі – «НП(с)БО») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання консолідованої фінансової звітності («Закон про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність»).  
 
Під час підготовки консолідованої фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:  
 

• належний вибір та застосування облікової політики;  

• представлення інформації, включно з даними про облікову політику, у формі, яка забезпечує 
прийнятність, достовірність, зіставність та зрозумілість такої інформації;  

• розкриття додаткової інформації у випадках, коли виконання спеціальних вимог НП(с)БО та 
Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність є недостатнім для розуміння 
користувачами консолідованої звітності впливу конкретних операцій, інших подій та умов на 
консолідований фінансовий стан та консолідовані фінансові результати діяльності Організації;  

• оцінку здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  
 
Керівництво також несе відповідальність за:  
 

• створення, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього 
контролю у всіх підрозділах Організації;  

• ведення обліку у формі, яка б давала змогу розкрити та пояснити операції Організації, а також 
надати на будь-яку дату інформацію з достатньою точністю про консолідований фінансовий 
стан Організації і забезпечити відповідність консолідованої фінансової звітності вимогам 
НП(с)БО та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність;  

• ведення облікової документації та бухгалтерського обліку у відповідності до законодавства, 
українських НП(с)БО та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність;  

• застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Організації; та  
• запобігання і виявлення випадків шахрайства та інших порушень.  

 
Консолідована фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена до 
випуску керівництвом Організації 30 листопада 2023 року.  
 
 
Від імені керівництва Організації:  
 
 
_________________________________                                            _________________________________  
Клепіков A.,                                                                                               Бубнова K.,  
Виконавчий директор                                                                            Фінансовий директор  
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5 
 

МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
НА 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
 

Стаття Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду  

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 5,364 4,832 
первісна вартість 1001 12,403 13,298 
накопичена амортизація 1002 (7,039) (8,466) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 19,031 4,777 
Основні засоби 1010 18,495 52,951 

первісна вартість 1011 52,089 94,218 
знос 1012 (33,594) (41,267) 

Усього за розділом І 1095 42,890 62,560 
ІІ. Оборотні активи    

Запаси 1100 73,077 80,637 
виробничі запаси 1101 73,057 80,637 
незавершене виробництво 1102 20  

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 65 942 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:    

за виданими авансами 1130 18,758 15,794 
з бюджетом 1135 383 400 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - 342 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 30,926 61,594 
Гроші та їх еквіваленти 1165 136,032 378,519 
Витрати майбутніх періодів 1170 1,642 1,858 
Інші оборотні активи 1190 24  
Усього за розділом II 1195 260,907 539,744 

ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 -  
Баланс 1300 303,797 602,304 

І. Власний капітал    
Нерозподілений прибуток  1420 1,095 838 
Усього за розділом І 1495 1,095 838 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    
Цільове фінансування 1525 259,482 519,415 
Усього за розділом ІІ  1595 259,482 519,415 

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    
Поточна кредиторська заборгованість за: 

товари, роботи, послуги 1615 7,640 9,589 
розрахунками з бюджетом 1620 - 73 

у тому числі з податку на прибуток 1621 - - 
розрахунками зі страхування 1625 - - 
розрахунками з оплати праці 1630 13 116 
поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 804 1,553 

Поточні забезпечення 1660 6,178 9,449 
Доходи майбутніх періодів 1665 25,446 59,614 
Інші поточні зобов’язання 1690 3,139 1,657 
Усього за розділом ІІІ 1695 43,220 82,051 

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними 
для продажу, та групами вибуття 1700   

Баланс 1900 303,797 602,304 
 
 
________________________________ _________________________________  
Клепіков A.,  Бубнова K., 
Виконавчий директор  Фінансовий директор  
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МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
НА 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
 

Стаття Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду  

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 5,364 4,832 
первісна вартість 1001 12,403 13,298 
накопичена амортизація 1002 (7,039) (8,466) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 19,031 4,777 
Основні засоби 1010 18,495 52,951 

первісна вартість 1011 52,089 94,218 
знос 1012 (33,594) (41,267) 

Усього за розділом І 1095 42,890 62,560 
ІІ. Оборотні активи    

Запаси 1100 73,077 80,637 
виробничі запаси 1101 73,057 80,637 
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Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 65 942 
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за виданими авансами 1130 18,758 15,794 
з бюджетом 1135 383 400 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - 342 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 30,926 61,594 
Гроші та їх еквіваленти 1165 136,032 378,519 
Витрати майбутніх періодів 1170 1,642 1,858 
Інші оборотні активи 1190 24  
Усього за розділом II 1195 260,907 539,744 

ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 -  
Баланс 1300 303,797 602,304 

І. Власний капітал    
Нерозподілений прибуток  1420 1,095 838 
Усього за розділом І 1495 1,095 838 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    
Цільове фінансування 1525 259,482 519,415 
Усього за розділом ІІ  1595 259,482 519,415 

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    
Поточна кредиторська заборгованість за: 

товари, роботи, послуги 1615 7,640 9,589 
розрахунками з бюджетом 1620 - 73 

у тому числі з податку на прибуток 1621 - - 
розрахунками зі страхування 1625 - - 
розрахунками з оплати праці 1630 13 116 
поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 804 1,553 

Поточні забезпечення 1660 6,178 9,449 
Доходи майбутніх періодів 1665 25,446 59,614 
Інші поточні зобов’язання 1690 3,139 1,657 
Усього за розділом ІІІ 1695 43,220 82,051 

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними 
для продажу, та групами вибуття 1700   
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________________________________ _________________________________  
Клепіков A.,  Бубнова K., 
Виконавчий директор  Фінансовий директор  
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МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 

 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 

року 
1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 3,901 3,336 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (2,791) (3,175) 
Валовий:    

Прибуток 2090 1,110 161 
Збиток 2095  - 

Інші операційні доходи 2120 1 062,767 964,495 
Адміністративні витрати 2130 (102,604) (84,478) 
Інші операційні витрати 2180 (960,228) (879,886) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:    

Прибуток 2190 1,045 292 
Збиток 2195  - 

Інші фінансові доходи 2220 (1,302) - 
Інші доходи 2240  - 
Інші витрати 2270  - 
Фінансовий результат до оподаткування:    

Прибуток 2290  292 
Збиток 2295 (257) - 

Витрати з податку на прибуток 2300  - 
Чистий фінансовий результат:    

Прибуток 2350  292 
Збиток 2355 (257) - 

 
 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (257) 292 
Чистий прибуток (збиток), який належить:    
Власникам материнської компанії 2470  292 
Неконтрольованій частці 2475  - 
Сукупний дохід, який належить:    
Власникам материнської компанії 2480  292 
Неконтрольованій частці 2485 - - 
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МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ (ПРОДОВЖЕННЯ) 
(у тисячах українських гривень) 

 
IIІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 

року 
1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500           165,100  251,282 
Витрати на оплату праці 2505           109,194  82,558 
Відрахування на соціальні заходи 2510             15,823  13,101 
Амортизація 2515             11,312  8,941 
Інші операційні витрати 2520           761,403  608,482 
Разом  2550        1 062,832  964,364 

 
 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Стаття 
 

Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, гривень 2610 - - 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, гривень 2615 - - 
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 

 
 
 
 
_________________________________ _________________________________  
Клепіков A.,  Бубнова K., 
Виконавчий директор  Фінансовий директор  
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МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ)  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
 

Стаття Код За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року  

1 2 3 4 
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності    

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1,813 773 
Повернення податків і зборів 3005 - - 
Цільового фінансування  З010 1 065,925 745,034 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 2,938 3,349 
Надходження від повернення авансів 3020 657 1,078 
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 173 200 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  10 
Інші надходження 3095 51,374 26,000 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (75,829) (111,904) 
Праці 3105 (84,795) (62,739) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (16,794) (14,385) 
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (19,955) (15,254) 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 - - 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 (14) (144) 
Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 (19,941) (15,110) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (218,125) (160,391) 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140  (1) 
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (516,316) (421,298) 
Інші витрачання 3190 (9,702) (28,685) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 181,363 (38,213) 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    
Надходження від отриманих відсотків 3215 - - 
Інші надходження 3250 -  
Витрачання на придбання необоротних активів 3260 (24,189) (35,411) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 (24,189) (35,411) 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності    
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  - 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 157,175 (73,624) 
Залишок коштів на початок року 3405 136,032 217,513 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 85,312 (7,857) 
Залишок коштів на кінець року 3415 378,519 136,032 

 
 
 
 
_________________________________ _________________________________  
Клепіков A.,  Бубнова K., 
Виконавчий директор  Фінансовий директор  
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12 
 

II. Основні засоби (продовження) 
 

Із рядка 260 графа 14 
вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним 

законодавством обмеження права власності (261) - 
  вартість оформлених у заставу основних засобів (262) - 

 
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не 

використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) - 

 
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних 

засобів  (264) 
28,175 

 орендовані основні засоби цілісних майнових комплексів (2641)   
Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)   

 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок 

надзвичайних подій (2651)   

Із рядка 260 графа 5 
вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового 

фінансування (266) 
45,643 

 вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)  

Із рядка 260 графа 15 
знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права 

власності (268) - 

Із рядка 105 графа 14  
вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою 

вартістю (269) - 
 
 

III. Капітальні інвестиції 
 

Найменування показника Код  
рядка 

За рік На кінець року 

1 2 3 4 
Капітальне будівництво 280 - - 
Придбання (виготовлення) основних засобів  290 44,503 4,553 
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 1,140 221 
Придбання (створення) нематеріальних активів 310 896 3 
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів 320     
Інші 330     
Разом  340 46,539 4,777 

 
Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість - 

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій - 
 

IV. Фінансові інвестиції  
 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 
довгострокові поточні 

1 2 3 4 5 
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:  

асоційовані підприємства 350 - - - 
дочірні підприємства 360 - - - 
спільну діяльність 370 - - - 

Б. Інші фінансові інвестиції в: 
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств 380 - - - 
акції 390 - - - 
облігації 400 - - - 
інші 410 - - - 

Разом (розд. А + розд. Б)  420 - - - 
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IV. Фінансові інвестиції (продовження) 

 
Із рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (421) - 

за справедливою вартістю (422) - 
за амортизованою собівартістю (423) - 

Із рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Поточні фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (424) - 

за справедливою вартістю (425) - 
за амортизованою собівартістю (426) - 

 
 

V. Доходи і витрати  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Доходи  Витрати 

1 2 3 4 
A. Інші операційні доходи і витрати 
Операційна оренда активів 440 

 4,140 

Операційна курсова різниця 450 99,701 16,550 
Реалізація інших оборотних активів 460   
Штрафи, пеня, неустойки 470 27 10 
Утримання об’єктів житлово-комунального і соціально-культурного 

призначення 480 
  

Інші операційні доходи і витрати 490 963,039 939,529 
у тому числі:  
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X - 
непродуктивні витрати і втрати 492 X - 
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в: 
Асоційовані підприємства 500 - - 
Дочірні підприємства 510 - - 
Спільну діяльність 520 - - 
В. Інші фінансові доходи і витрати: 
Дивіденди 530 - - 
Відсотки  540 X - 
Фінансова оренда активів 550 - - 
Інші фінансові доходи і витрати 560 - - 
Г. Інші доходи і витрати  
Реалізація фінансових інвестицій 570 - - 
Доходи від об’єднання підприємств  580 - - 
Результат оцінки корисності 590 - - 
Неопераційна курсова різниця 600 - - 
Безоплатно одержані активи 610 - X 
Списання необоротних активів 620 X - 
Інші доходи і витрати 630 - 1,302 

 
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)  (631) - 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов’язаними сторонами (632) - 
Із рядка 540-560 графа 4 Фінансові витрати, включені до собівартості продукції основної 

діяльності (633) - 
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VI. Гроші та їх еквіваленти 

 
Найменування показника Код  

рядка 
На кінець року 

1 2 3 
Готівка 640   
Поточні рахунки в банку 650 378,499 
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660   
Грошові кошти в дорозі 670   
Еквіваленти грошових коштів 680 19 
Разом  690 378,519 

 
 
Із рядка 1090 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких 

обмежено (691) - 



89

АЛЬЯНС ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я2022 2022 
М

ІЖ
НА

РО
Д

НИ
Й

 Б
ЛА

ГО
Д

ІЙ
НИ

Й
 Ф

О
НД

 «
АЛ

ЬЯ
НC

 Г
РО

М
АД

СЬ
КО

ГО
 З

Д
О

РО
В’

Я»
 

 ПР
И

М
ІТ

КИ
 Д

О
 К

О
НС

О
ЛІ

Д
О

ВА
НО

Ї Ф
ІН

АН
СО

ВО
Ї З

ВІ
ТН

О
СТ

І 
ЗА

 Р
ІК

, Я
КИ

Й
 З

АК
ІН

ЧИ
ВС

Я 
31

 Г
РУ

Д
Н

Я  
20

22
 

 Р
О

КУ
 

(у
 т

ис
яч

ах
 у

кр
аї

нс
ьк

их
 г

ри
ве

нь
) 

 

15
  

VI
I. 

За
бе

зп
еч

ен
ня

 і 
ре

зе
рв

и 
 

Ви
ди

 з
аб

ез
пе

че
нь

 і 
ре

зе
рв

ів
 

Ко
д 

ря
дк

а 
За

ли
ш

ок
 н

а 
по

ча
то

к 
ро

ку
 

Зб
іл

ьш
ен

ня
 з

а 
зв

іт
ні

й 
рі

к 
Ви

ко
ри

ст
ан

о 
у 

зв
іт

но
м

у 
ро

ці
 

Ст
ор

но
ва

но
 

не
ви

ко
ри

ст
ан

у 
су

м
у 

у 
зв

іт
но

м
у 

ро
ці

 

Су
м

а 
оч

ік
ув

ан
ог

о 
ві

дш
ко

ду
ва

нн
я 

ви
тр

ат
 ін

ш
ою

 
ст

ор
он

ою
, щ

о 
вр

ах
ов

ан
а 

пр
и 

оц
ін

ці
 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 

За
ли

ш
ок

 н
а 

кі
не

ць
 р

ок
у 

на
ра

хо
ва

но
 

(с
тв

ор
ен

о)
  

до
да

тк
ов

і 
ві

др
ах

ув
ан

ня
  

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
8 

9 
За

бе
зп

еч
ен

ня
 н

а 
ви

пл
ат

у 
ві

дп
ус

то
к 

пр
ац

ів
ни

ка
м

 
71

0 
6,

17
8 

9,
44

9 
   

   
   

   
   

  -
  

1,
38

1 
4,

79
7 

- 
9,

44
9 

За
бе

зп
еч

ен
ня

 н
ас

ту
пн

их
 в

ит
ра

т н
а 

до
да

тк
ов

е 
пе

нс
ій

не
 з

аб
ез

пе
че

нн
я 

72
0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
За

бе
зп

еч
ен

ня
 н

ас
ту

пн
их

 в
ит

ра
т н

а 
ви

ко
на

нн
я 

га
ра

нт
ій

ни
х 

зо
бо

в’
яз

ан
ь 

73
0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
За

бе
зп

еч
ен

ня
 н

ас
ту

пн
их

 в
ит

ра
т н

а 
ре

ст
ру

кт
ур

из
ац

ію
 

74
0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
За

бе
зп

еч
ен

ня
 н

ас
ту

пн
их

 в
ит

ра
т н

а 
ви

ко
на

нн
я 

зо
бо

в’
яз

ан
ь 

щ
од

о 
об

тя
ж

ли
ви

х 
ко

нт
ра

кт
ів

 
75

0 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

Ін
ш

і з
аб

ез
пе

че
нн

я 
 

76
0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
Ст

ра
хо

ві
 р

ез
ер

ви
 

77
0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
Ре

зе
рв

 с
ум

ні
вн

их
 б

ор
гів

 
77

5 
 4

0 
 

 - 
 

 - 
 

40
  

 - 
 

 - 
 

 
Ра

зо
м

  
78

0 
6,

21
8 

9,
44

9 
- 

1,
42

1 
4,

79
7 

- 
9,

44
9 

 



90

РІЧНИЙ ЗВІТ 2022 
МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АЛЬЯНC ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» 
 
ПРИМІТКИ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 
 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
 

16 
 

VIII. Запаси  
 

Найменування показника Код 
рядка 

Балансова 
вартість на 
кінець року 

Переоцінка за рік 
збільшення 

чистої вартості 
реалізації* 

уцінка 

1 2 3 4 5 
Сировина і матеріали 800 557 - - 
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 810  -  - - 
Паливо 820 0 - - 
Тара і тарні матеріали 830  -  - - 
Будівельні матеріали 840  -  - - 
Запасні частини 850 1,157 - - 
Матеріали сільськогосподарського призначення 860  -  - - 
Поточні біологічні активи 870  -  - - 
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 78,922 - - 
Незавершене виробництво 890 0 - - 
Готова продукція 900  -  - - 
Товари 910  -  - - 
Разом  920 80,637 - - 
 
 
Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 

 відображених за чистою вартістю реалізації (921) - 
переданих у переробку (922) - 
оформлених в заставу  (923) - 
переданих на комісію  (924) - 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) - 
Із рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) - 
 
 
* Визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси». 

 
 

IX. Дебіторська заборгованість  
 

Найменування показника Код 
рядка 

Всього на кінець 
року 

в т. ч. за строками непогашення 
до  

12 місяців 
від 12 до  

18 місяців 
від 18 до  

36 місяців 
1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги 940 942 942                  -                    -  

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 950 61,594 61,190 404 - 

 
 
Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості  (951) - 
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов’язаними сторонами (952) - 
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X. Нестачі і втрати від псування цінностей  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат  960 - 
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 - 
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не прийнято 

(позабалансовий рахунок 072) 980 - 
 
 

XI. Будівельні контракти  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік  1110 - 
Заборгованість на кінець звітного року:    

валова замовників 1120 - 
валова замовникам 1130 - 
з авансів отриманих 1140 - 

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 - 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 - 

 
 

XII. Податок на прибуток  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Поточний податок на прибуток 1210 - 
Відстрочені податкові активи: 

на початок звітного року 1220 - 
на кінець звітного року 1225 - 

Відстрочені податкові зобов’язання: 
на початок звітного року 1230 - 
на кінець звітного року 1235 - 

Включено до Звіту про фінансові результати – усього 1240 - 
у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1241 - 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 - 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1243 - 

Відображено у складі власного капіталу – усього 1250 - 
у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1251 - 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 - 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 - 
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XIII. Використання амортизаційних відрахувань  
 

Найменування показника Код 
рядка 

Сума 

1 2 3 
Нараховано за звітний рік 1300 11,312 
Використано за рік – усього  1310 11,281 

в тому числі на:  - 
будівництво об’єктів 1311 9,885 
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 2,459 
з них машини та обладнання 1313 896 
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 - 
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 500 
придбання (створення) інших необоротних матеріальних активів 1316 11,312 

 1317  -  
 
 
 
 
_________________________________ _________________________________ 
Клепіков A.,  Бубнова К., 
Виконавчий директор  Фінансовий директор 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (надалі – «Альянс») є однією з 
провідних громадських організації, яка робить значний внесок у протидії поширенню епідемії 
ВІЛ/СНІД, туберкульозу, вірусного гепатиту та інших соціально небезпечних хвороб в Україні. У 
співробітництві з державними партнерами та громадськими суспільними організаціями він 
забезпечує фінансову та технічну підтримку програмам, які охоплюють понад 250,000 
представників найбільш уразливих представників населення. 
 
«Альянс громадського здоров’я» (надалі – «Альянс») розпочав свою операційну діяльність у кінці 
2000 у вигляді міжнародного проекту з технічної підтримки у рамках Трансатлантичної ініціативи 
запобігання поширенню ВІЛ за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку та 
Європейського Союзу (2000–2004). 
 
З моменту свого створення Альянс продемонстрував сталий організаційний розвиток. Він робить 
щоденний, безперервний внесок у боротьбу з епідемією. Протягом останнього десятиріччя 
внесок Альянсу є вагомим в Україні. 
 
Основним спектром діяльності Альянсу в Україні є зосередження на запобіганні поширенню ВІЛ 
із використанням як традиційних, так і інноваційних підходів до зменшення шкоди, підтримка 
пацієнтів, які застосовують опіоїдну замісну терапію, із ТБ та гепатитом, а також захист прав 
людини. Альянс регулярно проводить дослідження і сприяє застосуванню інноваційних підходів 
та найкращої практики в Україні та регіоні. 
 
До консолідованої фінансової звітності входить фінансова звітність Альянсу та дочірнього 
підприємства у його повній власності ТОВ «Альянс Консалтансі», зареєстрованого у Києві, Україна 
(надалі разом – «Організація»). 
 
Місією Альянсу є підтримка спільнот у протидії ВІЛ/СНІД, подолання поширення ВІЛ і пов’язаних 
з ним епідемій через впровадження ефективних систем та послуг, зміцнення системи охорони 
здоров’я й соціальних послуг, посилення потенціалу вразливих спільнот. 
 
Основною діяльністю дочірнього підприємства у його повній власності ТОВ «Альянс Консалтансі» 
є надання  консультаційних послуг своїм клієнтам щодо зниження розповсюдження ВІЛ-інфекції 
та СНІДу. 
 
 
Діяльність Організації фінансується за рахунок грантів та благодійних внесків. Один з основних 
грантів надано Глобальним фондом для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (надалі 
– «Глобальний фонд») за Програмою «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та 
ВІЛ-інфекції в Україні» (надалі – «Програма»). Період впровадження угоди за Грантом № UKR-C-
AUA-1933 за Програмою становить від 1 січня 2021 року до 31 грудня 2023 року. Загальна сума 
фінансування становить 50,502 тисячі доларів США за Програмою і додатково 11,720 тисяч 
доларів США є доступними за угодою C19RM2021. Для впровадження Програм Організація 
використовує послуги інших організацій, розташованих в різних регіонах України і за кордоном, 
так званих «Суб-реципієнтів». Протягом року, який закінчився 31 грудня 2022 року, Організація та 
її Суб-реципієнти отримали фінансування на суму 14,948 тисяч доларів США, включно з 
відсотковими доходами на реалізацію Програми. 
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Інший грант надано Глобальним фондом для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією 
(надалі – «Глобальний фонд») за Програмою «Сталий розвиток послуг для ключових груп 
населення Східної Європи та Центральної Азії». Угода за Грантом № QMZ-H-AUA-2788 
передбачає впровадження Програми з 01 січня 2022 року до 31 грудня 2024 року. Загальна сума 
фінансування за грантом становить 14,087 тисяч доларів США. Протягом року, який закінчився 31 
грудня 2022 року, Організація та її Суб-реципієнти отримали фінансування у сумі 7,802 тисяч 
доларів США на реалізацію Програми. 
 
Організація видає кошти своїм Суб-реципієнтам і здійснює моніторинг їхньої діяльності та 
відповідних витрат за рахунок перевірки їхньої регулярної звітності. Загальна кількість Суб-
реципієнтів Організації, які працювали над реалізацією Програм протягом року, який закінчився 
31 грудня 2022 року, становила 113 організацій. Суб-реципієнти реалізують програмну діяльність 
за місцем свого розташування. 
 
27 січня 2016 року Організація підписала грантову угоду з Центром з контролю та профілактики 
захворювань США на реалізацію програми «Покращення якості та стійкості медикаментозного 
підтримувального лікування в Україні в рамках Надзвичайного плану Президента по боротьбі зі 
СНІДом». Період дії програми – із 1 лютого 2016 року до 31 січня 2021, із подальшим 
подовженням до 29 червня 2022 року. Фінансування у розмірі 1,000 тисяч доларів США 
затверджене на Рік 5 бюджетного періоду, який тривав із 30 вересня 2020 року до 29 червня 
2022 року. 
 
19 серпня 2019 року Організація підписала грантову угоду на реалізацію програми 
«Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп населення шляхом 
диференційованого виявлення нових випадків та залучення до лікування, нарощення потенціалу 
ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» та стратегічної інформації в Україні у межах 
Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги в боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)». 
Період дії Програми встановлено із 30 вересня 2019 року до 29 вересня 2024 року. Рік 3 дії 
Програми встановлено із 30 вересня 2021 року до 29 вересня 2022 року, із фінансуванням у сумі 
5,563 тисяч доларів США. Фінансування у сумі 8,024 тисяч доларів США затверджено на Рік 4 
бюджетного періоду, який охоплює період від 30 вересня 2022 року до 29 вересня 2023 року. 
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2022 року, Організація отримувала фінансування від 
Центру з контролю та профілактики захворювань США у сумі 7,892 тисяч доларів США. 
 
У 2022 році середньорічна кількість найнятих працівників Організацією становила 46 осіб (2021: 
49 осіб). 
 
Зареєстрований офіс Організації знаходиться за адресою: вул. Бульварно-Кудрявська,24, 
корпус 3, м. Київ, 01601, Україна. 
 
 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 
21 лютого 2022 року Росія визнала окуповані території у Луганській та Донецькій областях 
незалежними республіками і, 24 лютого 2022 року, розпочала збройне вторгнення в Україну, що 
призвело до повномасштабної війни на всій території України. Поточний військовий напад 
призвів, і продовжує призводити, до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої 
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кількості людей та порушення економічної діяльності в Україні. Усі порти в акваторії Чорного 
моря перестали працювати, і експортні операції, які здійснювались через морські порти, були 
повністю призупинені. Транспортування товарів в Україну та з України здійснюється за 
допомогою залізниці та вантажних автомобілів. Аеропорти, багато доріг та мостів закриті, були 
пошкоджені або зруйновані, що додатково шкодить процесам транспортування та логістики. 
Ситуація залишається нестабільною та подальший розвиток подій є непевним. Економіка країни 
зазнала серйозних наслідків. Наприкінці квітня Україна зіткнулася зі значним дефіцитом палива 
через необхідність створення нових логістичних маршрутів постачання з Європи. Уряд 
запровадив низку надзвичайних заходів для стабілізації економіки.  
 
4 жовтня 2022 року президент Російської Федерації підписав закони про анексію частин 
Луганської, Донецької, Запорізької та Херсонської областей, які перед цим ратифікував 
парламент країни. 
 
У жовтні-грудні 2022 року спостерігалися масові відключення електроенергії для населення та 
підприємств через значні ушкодження електромереж унаслідок обстрілів з боку Російської 
Федерації. Це також спричинило проблеми з водо- та теплопостачанням. Відновлення 
економічної активності сповільнилося. За підсумками трьох кварталів 2022 року падіння ВВП в 
Україні оцінюється на рівні 30%. 
 
Починаючи з лютого 2022 року рівень інфляції в річному вимірі зростав і досяг 26.5% станом на 
листопад через порушення ланцюгів постачання та процесів виробництва, нерівномірного 
попиту, збільшення господарських витрат, фізичного знищення активів багатьох компаній, 
викликаних нападом Росії на Україну.  
 
З моменту початку вторгнення НБУ запровадив низку тимчасових заходів, таких як обмеження 
міжнародних виплат в іноземній валюті, а також фіксація офіційного курсу обміну валют для 
основних валют (21 липня 2022 року НБУ скорегував офіційний курс гривні до долара США на 
25% до 36,5686 грн/дол. США). У жовтні 2022 року НБУ заборонив Р2Р перекази з гривневих 
платіжних карток українських банків на картки іноземних банків. Спочатку війни НБУ зафіксував 
облікову ставку на рівні 10% у силу запровадження примусових адміністративних обмежень, 
проте пізніше, у червні, підвищив її до 25%. НБУ повернеться до режиму інфляційного 
таргетування з плаваючим курсоутворенням у міру нормалізації функціонування економіки та 
фінансової системи. Український уряд продовжує обслуговування зовнішніх боргових 
зобов’язань, а банківська система продовжує працювати. Український уряд отримав 
фінансування і донорські внески від міжнародних організацій, включно з окремими країнами, та 
благодійні внески для підтримки фінансової стабільності, здійснення соціальних виплат та на 
військові потреби. Станом на жовтень 2022 року з початку повномасштабного вторгнення обсяги 
отриманої міжнародної фінансової допомоги склали 22.6 мільярдів доларів США, обсяги 
заявленої, але ще не наданої допомоги склали 8.6 мільярдів доларів США. 
 
Упродовж 2022 року уряд запровадив нульові квоти на експорт золота і срібла (крім банківських 
металів), гречки, кухонної солі, мазуту та паливної деревини. Операції експорту м’яса курей, 
великої рогатої худоби (тварин) та м’яса великої рогатої худоби, яєць, мінеральних добрив, жита, 
вівса, проса та цукру підлягали ліцензуванню. Експорт газу заборонений.  
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15 березня 2022 року Верховна рада України внесла певні зміни до податкового законодавства і 
прийняла Закон України № 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану».  
 
У березні 2022 року системний оператор української електричної мережі разом з європейськими 
операторами завершили об’єднання української та європейської енергосистем. 
 
23 червня 2022 року на саміті у Брюсселі Європейська Рада ухвалила рішення про надання 
Україні статусу кандидата в Європейський Союз. Україна стане учасником програм та ініціатив ЄС, 
відкритих для кандидатів. 
 
22 липня 2022 року у Стамбулі представники України підписали з Туреччиною та ООН угоду про 
розблокування портів та відновлення експорту зерна, яке було заблоковане в чорноморських 
портах через війну. Дзеркальну угоду з Туреччиною та ООН також підписала Росія. Станом на 
початок жовтня з морських портів Одеської області було відвантажено 5 мільйонів тонн 
сільськогосподарської продукції.  
 
27 вересня 2022 року Кабінет міністрів схвалив постанови, які дозволять Україні приєднатися до 
Конвенцій про процедуру спільного транзиту і спрощення формальностей у торгівлі товарами 
(так званий «митний безвіз») з 1 жовтня 2022 року. Постанови відкривають доступ 
необмеженому колу українського бізнесу до авторизацій та спрощень процедур спільного 
транзиту, які мають економічні оператори у 35-ти країнах-членах Конвенції. 
 
Війна між Україною та Росією триває, що призводить до значного руйнування майна та активів в 
Україні та істотного переміщення населення в Україні. Наслідки війни змінюються кожного дня, а 
їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську 
економіку залежить від того, яким чином завершиться військове втручання Росії в Україну, та від 
успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації 
країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами. 
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3. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ 

 
Цю консолідовану фінансову звітність підготовлено на основі припущення щодо здатності 
Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому. 
 
Однак, як зазначено у Примітках 2 і 15, 24 лютого 2022 року російські війська здійснили військове 
вторгнення в Україну, у результаті чого розпочалась повномасштабна війна по всій території 
України. Операційне середовище залишається ризикованим і має високий рівень 
невизначеності. Відповідно, керівництво має ретельно оцінювати застосування припущення 
щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі із тим, аби 
впевнитись, що Організація має достатнє фінансування для продовження своєї діяльності. 
 
На думку керівництва Компанії, підготовка цієї консолідованої фінансової звітності на основі 
припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі є 
доречною у силу таких факторів та заходів, вжитих у відповідь на відповідні проблеми: 
 
• Організація не зазнала пошкоджень у результаті війни і не має активів на окупованих 

територіях. 
• Станом на 31 грудня 2022 року Організація уклала грантові угоди із донорськими 

організаціями на фінансування своєї діяльності як у 2022 році, так і подальші роки – загальна 
сума надходжень до отримання від донорських організацій становить 1,524,693 тисяч 
гривень станом на 31 грудня 2022 року. . Після 31 грудня 2023 року Організація також уклала 
нові грантові угоди із чинними та новими донорськими організаціями на фінансування нової 
діяльності за програмами. Організація отримує надходження від донорських організацій 
згідно з бюджетами грантових угод та потреб і виконує умови грантових угод. 

• Станом на 31 грудня 2022 року і у подальші періоди Організація мала достатню ліквідність – 
усі короткострокові зобов’язання Організації повністю покриваються високоліквідними 
активами, такими як грошові кошти та їхні еквіваленти. 

• З поширенням пандемії COVID-19, Організація здобула операційну диджитилізацію, таким 
чином, їй вдалося подолати труднощі у результаті переміщення персоналу та організації 
дистанційної роботи працівників. Система дистанційного та екстенсивного управління 
Організацією, розбудована під час карантинів у результаті дії COVID-19, забезпечила 
можливість працювати без істотних операційних порушень. 

• Організації вдалося розвинути нові види діяльності: допомогу під час міграції, роботу в 
укриттях, гуманітарну допомогу для переміщених осіб та людей на територіях поблизу 
бойових дій, забезпечення базових потреб (медицини, продуктів харчування, засобів для 
забезпечення тепла та освітлення тощо), отримання додаткового фінансування для 
викликаних війною потреб і здійснення додаткових придбань життєво необхідних товарів, 
забезпечення гуманітарних коридорів через кордон для вантажів. 

• Протягом періоду після звітної дати і до дати затвердження цієї консолідованої фінансової 
звітності до випуску Організація продовжує свою операційну діяльність і їй вдається 
виконувати основні цілі Організації у 2023 році. 
 

Враховуючи викладені вище причини, на думку керівництва, підготовка цієї консолідованої 
фінансової звітності на основі припущення щодо здатності Організації продовжувати свою 
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діяльність на безперервній основі є доречною, і Організація має достатні ресурси для реалізації 
своїх активів, погашення своїх зобов’язань та продовження існування у найближчому 
майбутньому. 

 
4. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 
Загальна інформація 
 
Консолідована фінансова звітність Організації, що додається, була підготовлена у відповідності 
до Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку («НП(с)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та 
зареєстрованих Міністерством юстиції України станом на дату підготовки цієї консолідованої 
фінансової звітності. 
 
Консолідована фінансова звітність, яка додається, була підготовлена станом на 31 грудня 2022 
року та охоплює період від 1 січня 2022року до 31 грудня 2022 року та період від 1 січня 2021 
року до 31 грудня 2021 року для порівняння. 
 
Ця консолідована фінансова звітність була підготовлена у національній валюті України – гривні 
(«грн»). Якщо не зазначено інше, всі цифри у консолідованій фінансовій звітності наведені у 
тисячах українських гривень. 
 
Ця консолідована фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Організація 
здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому. 
 
Основа консолідації  
 
Ця консолідована фінансова звітність складається з фінансової звітності «Альянсу» («материнська 
компанія») та підприємства, контрольованого материнською компанією, ТОВ «Альянс 
Консалтансі» («дочірнє підприємство»). Фінансова звітність EKHN не консолідувалася, оскільки є 
несуттєвою для консолідованої фінансової звітності Організації. 
 
Контроль досягається тоді, коли материнська компанія має можливість, прямо чи 
опосередковано, управляти фінансовою та операційною політикою підприємства для отримання 
вигід від його діяльності. Фінансова звітність дочірнього підприємства включається до 
консолідованої фінансової звітності Організації з дати фактичного отримання контролю.  
 
У разі необхідності, у фінансову звітність дочірнього підприємства вносяться коригування для 
приведення його облікової політики у відповідність до політики, прийнятої материнською 
компанією. 
 
Усі операції між підприємствами Організації, відповідні залишки за розрахунками, а також 
доходи і витрати за операціями повністю виключаються під час консолідації. 
 
Нематеріальні активи  
 
Нематеріальні активи, придбані Організацією, мають визначені строки корисного використання та 
складаються, головним чином, з програмного забезпечення.  
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Придбані або отримані безкоштовно права на програмне забезпечення відображаються за 
первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від 
зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів визнається на прямолінійній основі 
протягом очікуваних строків їхнього корисного використання (в основному, три роки). Амортизація 
нематеріальних активів розпочинається тоді, коли активи готові до використання за 
призначенням. 
 
Нематеріальні активи Організації були придбані переважно за рахунок цільового фінансування. 
 
Основні засоби  
 
Усі об’єкти основних засобів відображаються за історичною вартістю, за вирахуванням будь-
якого накопиченого зносу та накопичених збитків від зменшення корисності. Історична вартість 
основних засобів включає ціну придбання, пов’язані із придбанням непрямі податки, які не 
відшкодовуються, витрати на встановлення та обслуговування основних засобів, а також інші 
витрати, які безпосередньо пов’язані із приведенням об’єктів основних засобів у стан, 
необхідний для їхньої експлуатації відповідно до намірів використання. 
 
Амортизація усіх груп основних засобів розраховується із використанням прямолінійного методу 
протягом таких строків корисного використання: 
 

 Кількість років 
  

Будинки, споруди та передавальні пристрої 20 років 
Машини та обладнання  2 роки 
Транспортні засоби 5 років 
Інструменти, прилади, інвентар (меблі) 4 роки 
Інші основні засоби 4 роки 

Малоцінні необоротні матеріальні активи 
Повністю амортизуються після введення 

в експлуатацію 
 
 
Ліквідаційна вартість, строки корисного використання та методи нарахування амортизації 
переглядаються на кінець кожного фінансового року. Вплив будь-яких змін порівняно з 
попередніми оцінками обліковується як зміна облікової оцінки. 
 
Історична вартість об’єктів основних засобів збільшується на суми витрат, пов’язаних із 
поліпшенням об’єктів основних засобів (модернізацією, модифікацією, добудовою, 
встановленням обладнання, реконструкцією тощо), яке збільшує майбутні економічні вигоди, 
первісно очікувані від використання об’єкта основних засобів. Капіталізовані витрати на 
поліпшення основних засобів амортизуються із використанням прямолінійного методу за тими 
самими ставками, що й відповідні об’єкти основних засобів. 
 
Витрати на ремонт та технічне обслуговування, а також витрати, пов’язані із обслуговуванням 
активів, включаються до консолідованого звіту про фінансові результати того періоду, в якому 
вони були понесені.  
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Прибуток або збиток, який виникає у результаті вибуття об’єкта основних засобів, визначається 
як різниця між надходженнями від продажу та балансовою вартістю і включається до складу 
інших доходів або витрат від звичайної діяльності.  
 
Основні засоби Організації придбані переважно за рахунок цільового фінансування. 
 
Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів  
 
На кожну звітну дату Організація переглядає балансову вартість своїх основних засобів та 
нематеріальних активів для визначення того, чи існують які-небудь свідчення зменшення 
корисності цих активів. У разі наявності таких свідчень Організація оцінює суму відшкодування 
відповідного активу для визначення розміру збитку від зменшення корисності (якщо таке 
зменшення корисності мало місце). Якщо неможливо здійснити оцінку суми відшкодування 
окремого активу, Організація оцінює суму відшкодування одиниці, яка генерує грошові кошти, до 
якої належить цей актив. 
 
Незавершені капітальні інвестиції 
 
У статті незавершених капітальних інвестицій відображається вартість незавершених на звітну 
дату капітальних інвестицій в необоротні активи, переданих на модернізацію, яка збільшуватиме 
їхню первісну вартість, а також вартість інших основних засобів, які ще не готові до використання. 
 
Запаси  
 
Запаси, в основному, складаються із медикаментів, інших засобів догляду за здоров’ям та 
інформаційно-освітніх матеріалів. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається 
однорідна група, партія або вид. 
 
Запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю, яка включає витрати, понесені на 
придбання запасів, доставку та доведення їх до стану, в якому вони придатні для використання в 
запланованих цілях. Собівартість вибуття запасів визначається для окремих груп за методом 
середньозваженої вартості та ідентифікованої вартості відповідної одиниці запасів. Станом на 
звітну дату Організація аналізує строки придатності запасів (включно з лікарськими засобами) та, 
у разі їхньої короткостроковості або прострочення, списує вартість цих запасів. Запаси 
відображаються за вирахуванням резерву на покриття збитків від малоліквідних, пошкоджених 
або застарілих активів. 
 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами  
 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами представлена авансами, наданими 
постачальникам, у процесі здійснення закупівель обладнання, запасів, включно з медичними 
препаратами, надання послуг тощо для виконання програмної діяльності та відображається у 
сумі виданих авансів, за вирахуванням будь-якого резерву на покриття збитків від сумнівної 
заборгованості. 
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Інша поточна дебіторська заборгованість  
 
Інша поточна дебіторська заборгованість Організації, головним чином, стосується суб-
реципієнтів, які отримують фінансування від Організації за підтримки Глобального фонду та 
інших донорів. Станом на кожну звітну дату Організація перевіряє цільове використання авансів 
суб-реципієнтами та оцінює ймовірність відшкодування ними коштів у разі визнання витрат 
нецільовими. Сума іншої поточної дебіторської заборгованості відображається на балансі за 
вирахуванням резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості. 
 
Резерв на покриття збитків від сумнівної заборгованості  
 
Сума резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості визначається керівництвом 
Організації на основі його оцінок щодо можливості суб-реципієнтів реалізовувати програмну 
діяльність згідно з грантовою угодою. Резерв формується тоді, коли існують об’єктивні свідчення 
того, що Організація не зможе отримати з боку суб-реципієнтів підтвердження того, що програмна 
діяльність була впроваджена у відповідності до умов грантової угоди. Організація також створює 
резерв на покриття збитків від заборгованості, відшкодування якої вважається сумнівним. 
 
Гроші та їх еквіваленти  
 
Гроші та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі та грошові кошти на поточних рахунках в 
банках. 
 
Витрати майбутніх періодів  
 
Витрати майбутніх періодів відображаються за фактичною вартістю сплачених коштів. Витрати 
майбутніх періодів визнаються у консолідованому звіті про фінансові результати по мірі 
понесення відповідних витрат. 
 
Цільове фінансування  
 
Цільове фінансування первісно визнається на момент отримання грошових надходжень від 
донорів. У подальшому отримане цільове фінансування зменшується на суму понесених витрат, 
пов’язаних із виконанням програм, із відповідним визнанням інших операційних доходів 
періоду. Первісна вартість основних засобів та нематеріальних активів, придбаних за рахунок 
коштів цільового фінансування, амортизується протягом їхніх строків корисного використання з 
одночасним визнанням інших операційних доходів. Залишок отриманого цільового 
фінансування, щодо якого Організація ще не понесла витрат, а також фінансовий результат 
(прибуток або збиток) Альянсу за звітний рік відображається на балансі у розділі «Довгострокові 
зобов’язання і забезпечення». 
 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  
 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги представлена переважно 
заборгованістю перед постачальниками медичних препаратів та іншими постачальниками. 
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Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  
 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) представлена собівартістю послуг, 
реалізованих ТОВ «Альянс Консалтансі», та складається, переважно, з оплати послуг, наданих 
зовнішніми постачальниками.  
 
Фінансові інструменти  
 
Організація визнає фінансові активи та зобов’язання у своєму консолідованому звіті про 
фінансовий стан, коли вона стає стороною у контрактних взаємовідносинах щодо певного 
інструмента. Фінансові активи та фінансові зобов’язання первісно оцінюються за справедливою 
вартістю. Витрати на здійснення операції, які безпосередньо стосуються придбання або випуску 
фінансових активів та фінансових зобов’язань (окрім фінансових активів та фінансових 
зобов’язань за справедливою вартістю, із відображенням переоцінки у складі прибутку або 
збитку), додаються до або вираховуються зі справедливої вартості фінансових активів або 
фінансових зобов’язань, відповідно, на момент первісного визнання. Витрати на здійснення 
операції, які безпосередньо стосуються придбання фінансових активів або фінансових 
зобов’язань, які оцінюються за справедливою вартістю, із відображенням переоцінки у складі 
прибутку або збитку, визнаються негайно у складі прибутку або збитку. 
 
Фінансові активи Організації у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної відсоткової ставки, за вирахування суми зменшення 
корисності.  
 
Метод ефективної відсоткової ставки являє собою метод розрахунку амортизованої вартості 
фінансового активу (зобов’язання) та розподілу відсоткових доходів (витрат) протягом 
відповідного періоду. Ефективна відсоткова ставка являє собою ставку, яка точно дисконтує 
очікувані майбутні надходження (виплати) грошових коштів (у тому числі усі винагороди за 
договорами сплачені або отримані, які становлять невід’ємну частину ефективної відсоткової 
ставки, витрати на здійснення операції та інші премії або дисконти) протягом очікуваного строку 
використання фінансового активу (зобов’язання) або, коли доцільно, коротшого періоду до 
чистої балансової вартості на момент первісного визнання. 
 
Фінансові активи оцінюються на наявність ознак зменшення корисності на кінець кожного 
звітного періоду. Фінансові активи вважаються такими, що зазнали зменшення корисності, коли 
існують об’єктивні свідчення того, що у результаті однієї або більше подій, які відбулися після 
первісного визнання фінансового активу, очікуваний майбутній рух грошових коштів від цієї 
інвестиції зазнав негативного впливу. 
 
Об’єктивні свідчення зменшення корисності можуть включати: 
 
• значні фінансові труднощі емітента або контрагента; або 
• невиконання зобов’язань або несплату у строк відсотків або основної суми заборгованості; 

або 
• коли існує ймовірність, що позичальник збанкрутує або буде проводити фінансову 

реорганізацію; або 
• зникнення активного ринку для цього фінансового активу у результаті фінансових труднощів. 
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Фінансові зобов’язання Організації у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної відсоткової ставки, причому відсоткові витрати визнаються 
на основі фактичної дохідності. 
 
Визнання доходів  
 
Доходи від реалізації Організації стосуються її дочірнього підприємства, ТОВ «Альянс 
Консалтансі», за надання консультаційних послуг. Доходи від надання послуг визнаються в 
залежності від стадії завершеності операції на кінець звітного періоду, якщо її результат можна 
достовірно оцінити. Результат операції можна оцінити достовірно, коли виконані усі з наведених 
нижче умов:  
 
• суму доходів можна достовірно оцінити;  
• є вірогідним надходження до підприємства економічних вигід, пов’язаних із операцією;  
• стадію завершеності операції на кінець звітного періоду можна достовірно оцінити; та 
• витрати, понесені на операцію та на завершення операції, можна достовірно оцінити. 
 
Визнання витрат  
 
Витрати, понесені Організацією, представлені витратами на придбання медикаментів, інших 
засобів догляду за здоров’ям та інформаційно-освітніх матеріалів, а також витратами на послуги, 
надані підрядниками, оренду офісних приміщень, заробітну плату та інші послуги. Витрати на 
послуги включають гонорар субпідрядників, які брали участь у провадженні діяльності за 
Програмами. 
 
Адміністративні витрати, головним чином, включають витрати на заробітну плату працівників 
Організації та інші витрати. 
 
Усі витрати визнаються як витрати того періоду, в якому вони були понесені і відображаються у 
складі прибутку або збитку за методом нарахувань. 
 
Операційна оренда  
 
Операційна оренда є орендою, за умовами якої Організація не отримує усіх істотних ризиків та 
вигід від використання та володіння орендованим активом. Витрати на оренду визнаються у 
консолідованій фінансовій звітності як витрати поточного періоду протягом строку дії відповідної 
оренди. Передплата з оренди надається Організацією в основному на строк, який не перевищує 
12 місяців від звітної дати, та визнається у складі «Дебіторської заборгованості за виданими 
авансами». 
 
Операції в іноземній валюті  
 
Монетарні активи та зобов’язання, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються у гривню 
за курсами обміну валют, встановленими Національним банком України на кінець звітного 
періоду. Доходи та витрати, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються за курсами 
обміну валют, встановленими Національним банком України на дати відповідних операцій. Усі 
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реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які виникають у результаті курсових різниць, 
визнаються у консолідованому звіті про фінансові результати. 
 
Відповідні курси обміну валют були такими: 
 

 

Станом на 
31 грудня 
2022 року 

 Середній курс 
обміну валют за 

2022 рік 

 Станом на 
31 грудня  
2021 року 

 Середній курс 
обміну валют за 

2021 рік 

        
Гривня/долар США 36.5686  32.3423  27.2782  27.2862 
Гривня/євро 38.9510  33.9820  30.9226  32.3009 
Гривня/англійський фунт 

стерлінгів 44.0048  39.8567  36.8392  37.5474 
 
Умовні зобов’язання та активи 
 
Умовні зобов’язання не визнаються у консолідованій фінансовій звітності. Вони розкриваються у 
пояснювальних примітках до консолідованої фінансової звітності, за винятком випадків, коли 
вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, є малоймовірним. 
 
Умовні активи не визнаються у консолідованій фінансовій звітності, але розкриваються у 
пояснювальних примітках до консолідованої фінансової звітності, коли існує висока вірогідність 
надходження економічних вигід. 
 
Податок на прибуток  
 
МБФ «Альянс громадського здоров’я» зареєстрований як організація, яка не має статусу 
платника податків, таким чином, всі витрати з податку на прибуток стосуються дочірнього 
підприємства Організації, ТОВ «Альянс Консалтансі». Витрати з податку на прибуток базуються на 
сумі прибутку або збитку за рік та відстроченого податку. За оцінками керівництва Організації, 
сума відстрочених податків є несуттєвою за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 років, 
відповідно, вона не була визнана у консолідованій фінансовій звітності. 
 
Використання оцінок та припущень  
 
Підготовка консолідованої фінансової звітності відповідно до НП(с)БО вимагає від керівництва 
Організації надання оцінок і припущень, які впливають на наведені у звітності суми активів і 
зобов’язань Організації, розкриття умовних активів та зобов’язань станом на звітну дату і на 
наведені у звітності суми доходів і витрат за звітний період. Фактичні результати 
можуть відрізнятися від таких оцінок. 
 
Основні оцінки Організації та пов’язані з ними припущення переглядаються на постійній основі. 
За результатами переглядів облікові оцінки визнаються у тому періоді, в якому здійснюється 
перегляд оцінки, якщо переглянута оцінка впливає лише на цей період, або у періоді перегляду 
та майбутніх періодах, якщо переглянута оцінка впливає як на поточний, так і майбутній періоди.  
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5. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 
Станом на 31 грудня 2022 and 2021 років гроші та їх еквіваленти були представлені залишками 
таким чином: 
 

 
31 грудня 
2022 року  

31 грудня  
2021 року 

    
Грошові кошти у доларах США 275 157  120,051 
Грошові кошти у гривнях 35 770  12,378 
Грошові кошти в англійських фунтах стерлінгів 56 416  2,763 
Грошові кошти у євро 11 176  840 
    
Усього 378, 519  136,032 

 
 
Станом на 31 грудня 2022 року майже всі грошові кошти Організації (95% від консолідованої 
суми) були розміщені в одному українському банку, який входить до великої європейської 
фінансової групи, кредитний рейтинг якого за даними міжнародного агентства Fitch Ratings був 
на рівні “А”.  
 
 

6. ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 
Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років інша поточна дебіторська заборгованість включала суму 
залишків авансів, наданих Організацією суб-реципієнтам для реалізації програмної діяльності, 
яка фінансується за підтримки Глобального фонду та інших донорів, у сумі 61,594 тисяч гривень 
та 30,926 тисяч гривень, відповідно, за вирахуванням резерву на покриття збитків від сумнівної 
заборгованості. 
 
Інформація про рух резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості за роки, які 
закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 років, була представлена таким чином: 
 
 2022  2021 
    
Залишок на початок року 40  40 
    
Суми, списані протягом року 40  - 
    
Залишок на кінець року -  40 

 
 

7. НЕЗАВЕРШЕНІ КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ 
 
Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років c незавершені капітальні інвестиції переважно включали 
придбання та модернізацію основних засобів первісною вартістю 4,777 тисяч гривень та 19,031 
тисяч гривень відповідно. 
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8. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ 
 
Інші операційні доходи за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 років, були представлені 
таким чином: 
 

 2022  2021 
    

Доходи від безоплатно одержаних оборотних активів (за рахунок цільового 
фінансування)        961 454   938,120 

Реалізований прибуток від курсових різниць         99 701   26,314 
Інше            1 612   61 
    
Усього 1 062, 767  964,495 

 
 

9. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
 
Адміністративні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 років, були представлені 
таким чином: 
 

 2022  2021 
    

Оплата праці 78,784  58,579 
Оплата послуг 9,393  14,283 
Амортизація 11,312  8,941 
Інше 3,115  2,675 
    
Усього 102,604  84,478 

 
 

10. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ 
 
Інші операційні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 років, були представлені 
таким чином: 
 

 2022  2021 
    

Витрати суб-реципієнтів 428,699  407,529 
Придбання запасів 165,309  252,941 
Оплата послуг 217,487  154,804 
Оплата праці 46,419  37,080 
Збитки від операційних курсових різниць 99,782  25,997 
Інше 2,532  1,535 
    
Усього 960,228  879,886 
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11. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ 
 
Основними операціями з пов’язаними сторонами протягом років, які закінчилися 31 грудня 2022 
та 2021 років , були поточні виплати провідному управлінському персоналу Організації, а саме: 
представникам Загальних зборів Організації, дирекції Альянсу та керівництву ТОВ «Альянс 
Консалтансі», їхнім близьким родичам, які були працівниками Організації або надавали послуги 
Організації. За рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, загальна сума компенсації провідному 
управлінському персоналу Організації в особі 5 представників дирекції та директора ТОВ 
«Альянс Консалтансі» була включена до складу адміністративних витрат і становила 21,619 
21,619 тисяч гривень (2021: 15,545 тисячі гривень і 6 працівників, відповідно). За рік, який 
закінчився 31 грудня 2021 року, загальна сума компенсації представникам Загальних зборів 
Організації в особі одного працівника Альянсу становила 4,823 тисяч гривень (2021: 3,357 тисячі 
гривень і 1 працівник). 
 
За рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, загальна сума послуг, придбаних Організацією у 
провідного управлінського персоналу та членів їхніх сімей була включена до собівартості 
реалізації від продукції (товарів, робіт, послуг) і відображена у складі інших операційних витрат 
та становила 1,739 тисячі гривень (2021: 1,342 тисячі гривень). 
 
 

12. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Оподаткування  
 
«Альянс» є неприбутковою організацією, яка має специфічні вимоги щодо оподаткування. Для 
податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, 
суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних 
актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників податків. 
Непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства може 
призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною нарахування 
додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими.  
 
Менеджмент вважає, що Організація дотримується всіх вимог чинного податкового 
законодавства. 
 
Юридичні питання  
 
Організація бере участь у судових розглядах та розв’язанні інших претензій, які виникають у 
результаті звичайної господарської діяльності, причому жодні з них, окремо або у сукупності, не 
завдали суттєвого негативного впливу на Організацію.  
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Контрактні зобов’язання 
 
Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років, Організація мала зобов’язання за невідкличними 
договорами, які були представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  
2022 року  

31 грудня  
2021 року 

    
Медична, фармацевтична продукція та послуги 11,977  10,504 
Оренда 454  531 
    
Усього 12,431  11,035 

 
 

13. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
 
Основними категоріями фінансових інструментів Організації є такі: 
 

 
31 грудня  
2022 року  

31 грудня  
2021 року 

Фінансові активи    
    

Гроші та їх еквіваленти 378,519  136,032 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 942  65 

    
Усього фінансових активів 379,461  136,097 
    
Фінансові зобов’язання    
    

Забезпечення з оплати відпусток 9,449  6,178 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 9,589  7,640 
Поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці 116  13 
    

Усього фінансових зобов’язань 19,154  13,831 

 
 
Основними ризиками, які виникають у результаті використання фінансових інструментів 
Організації, є валютний ризик, ризик ліквідності та ризик концентрації.  
 
Валютний ризик 
 
Валютний ризик полягає в тому, що фінансові результати Організації зазнають негативного 
впливу у результаті змін курсів обміну валют, які стосуються операцій Організації. Організація 
приблизно на 99% фінансується за рахунок іноземних донорів. Фінансування надходить та 
зберігається в іноземній валюті. Організація провадить певні операції, деноміновані в іноземній 
валюті, але у зв’язку з тим, що національна валюта зміцнює свої позиції, а іноземна, навпаки, 
знецінюється, валютний ризик може бути значним. Організація не використовує жодних 
похідних фінансових інструментів для управління своїм валютним ризиком.  
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Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Організації, деномінованих у відповідній 
іноземній валюті станом на 31 грудня 2022 та 2021 років, представлена таким чином: 
 

 31 грудня 2022 року  31 грудня 2021 року 

 
Долари 

США  Євро  

Англійські 
фунти 

стерлінгів  
Долари 

США  Євро  

Англійські 
фунти 

стерлінгів 
Активи            
            
Гроші та їх еквіваленти 275,157  11,176  56,416  120,051  840  2,763 
Дебіторська заборгованість за 

продукцію, товари, роботи, 
послуги   -  -  65  -  - 

            
Усього активів 275,157  11,176  56,416  120,116  840  2,763 
            
Зобов’язання            
            
Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, 
роботи, послуги 88  -  -  627  128  - 

            
Усього зобов’язань 88  -  -  627  128  - 
            
Чиста валютна позиція 275,069  11,176  56,416  119,489  712  2,763 

 
 
У таблиці внизу подано детальну інформацію щодо чутливості Організації до послаблення гривні 
до долару США, євро та англійського фунту стерлінгів на 30% за рік, який закінчився 31 грудня 
2022 року, і за рік, який закінчився 31 грудня 2021 року. Цей рівень чутливості являє собою оцінку 
керівництва щодо можливих коливань курсу обміну валют станом на звітні дати. Аналіз 
чутливості включає лише непогашені залишки монетарних активів, виражених в іноземних 
валютах, і коригує їхнє перерахування у валюту подання на кінець періоду, з урахуванням 
очікуваних змін у курсах обміну валют. 
 

 31 грудня 2022 року  31 грудня 2021 року 

 
Долари  

США  Євро  

Англійські 
фунти 

стерлінгів 

 
Долари  

США  Євро  

Англійські 
фунти 

стерлінгів 
            

Вплив на доходи/(витрати) 82,821  3,353  16,925  35,847  214  829 
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Ризик ліквідності 
 
Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Організація не зможе погасити свої фінансові 
зобов’язання перед третіми особами, що виникли у зв’язку з її основною діяльністю. Організація 
здійснює ретельний моніторинг та управління своєю позицією ліквідності. Організація здійснює 
детальне бюджетування та прогнозування грошових коштів, що допомагає забезпечити 
наявність достатніх грошових коштів для задоволення платіжних зобов’язань.  
 
Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років усі фінансові зобов’язання Організації на основі платежів 
за договорами підлягали виплаті протягом періоду від одного до трьох місяців. 
 
Ризик концентрації  
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2022 року, фінансування, яке надавав Глобальний 
фонд, становило 54%, Центр з контролю та профілактики захворювань США – 24%, і Christian Aid  
- 13%   (2021: 60% і 30%, відповідно) від усіх внесків, отриманих Організацією у вигляді грошових 
перерахувань. Для управління цим ризиком концентрації Організація здійснює заходи для 
отримання нового додаткового фінансування від інших донорських організацій. 
 
 

14. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
 
Розкриття очікуваної справедливої вартості фінансових інструментів здійснюється у відповідності 
до вимог НП(с)БО 13 «Фінансові інструменти». Справедлива вартість визначається як сума, за яку 
інструмент можна обміняти у поточній операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними 
сторонами, окрім операцій примусового або ліквідаційного продажу. Оскільки для більшості 
фінансових інструментів Організації не існує готового доступного ринку, для визначення їхньої 
справедливої вартості необхідно застосовувати професійні судження на основі поточної 
економічної ситуації та конкретних ризиків, властивих для відповідного інструмента. Оцінки, 
подані у цій консолідованій фінансовій звітності, не обов’язково відображають суми, які 
Організація могла б реалізувати у результаті ринкового обміну від продажу повного пакету 
певного інструменту. 
 
Керівництво Організації вважає, що станом на 31 грудня 2022 та 2021 років справедлива вартість 
грошових коштів та їхніх еквівалентів, а також дебіторської та кредиторської заборгованості 
приблизно дорівнювала їхній балансовій вартості у зв’язку з короткостроковим характером таких 
інструментів. 
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15. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 
 
На дату випуску цієї консолідованої фінансової звітності Організація продовжує провадити свою 
операційну діяльність без суттєвих обмежень. Керівництво Організації контролює усі свої 
операції. Інформація про інші події після звітного періоду також розкривається у Примітці 2. 
Факти впливу війни на Організацію, які є наразі відомими, та вжиті керівництвом заходи у 
відповідь представлені  Примітці 3. 
  
 
 

16. ЗАТВЕРДЖЕННЯ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Ця консолідована фінансова звітність була схвалена керівництвом та затверджена до випуску    
30 листопада 2023 року. 
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НАЦІОНАЛЬНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ  
З ПИТАНЬ ВІЛ/СНІД ТА ТУБЕРКУЛЬОЗУ  

0 800 500 451

НАЦІОНАЛЬНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ  
З ПИТАНЬ НАРКОЗАЛЕЖНОСТІ ТА ЗПТ  

0 800 507 727

НАЦІОНАЛЬНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ  
З ПИТАНЬ ВІРУСНИХ ГЕПАТИТІВ  

0 800 503 310
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